NMHeBMaTU4YeCHOE 3aUMHOE YCTPOUCTBO

MHeBMaTHYEeCKHUE 3amUMHbIE ycTpoucTBa AMF

MOMMMO MOJIOKMTENBbHBIX KAYECTB PYYHbIX 3aMMHBIX YCTPOMCTB MMEIOT TaKKe CiefytoLme npenvyLLecTsa:

- MNonb3oBatenb 0CBOGOHKAAETCA OT HYACThIX ONepaLyii KpenaeHus

- HecKonbKO 3aXMMHbIX YCTPOMCTB NPMBOAATCA B AeMCTBME OAHOBPEMEHHO

- HecKonbKO 3aMMHBIX YCTPOMCTB B ONPEAENEHHOM NOCAef0BaTeNIbHOCTH
MOrYT 6bITb COMKHYTbI M PA3OMKHYTbI

- OTaeNbHBbIMKY 3aXKUMHBIMU YCTPOMCTBAMMU WJIU HECKONIbKUMMU
3a¥MMHbIMU YCTPONCTBAMM MOXHO YNpaBATb C
MCMNOIb30BaHWEM CUCTEMbI YNPaBAEHUA MaLLMHbI

- OTgeNbHbIMM 3arKUMHBIMKW YCTPONCTBaMM NI
HECKOJIbKMMU 3aMMHbIMW YCTPOMCTBaMM
MOXHO YyNpaB/ATb U3 Pa3/INYHbIX MECT

Bnaropapa KOJIEHHO-PbIYaXKHOMY NPUHLMAY ...

- 3aXXMMHOE YCTPOMCTBO OCTAETCA COMKHYTbIM
Jaxe B cayyae NpexpaLleHns nogayqun Bosgyxa

- pacxof Bo3ayxa He6obLUOM 6aarogapsa BbICOKOMY
KO3 ULMEHTY KOHEYHOM Nepeaayn

- gocTuraeTca 60bLLOW Yrosl paCKpbITUA MHEBMATUHECKOro
3aXMMHOrMO YCTPOMCTBA MyTEM NMOBOPOTA HATAXKHOW MJIaHKK

- CO3JaeTcA ONTMMaabHOE COOTHOLLEHWE 3aTpaT CK/l U ABUKEHUSA

YKa3aHuA g8 npaBUIbHOrO BbiGopa

Mogenb: [THeBMaTnyecKme 3ammnmHble yctponcTaa Ne 6820

MO KOHCTPYKLMU M pasMepam COOTBETCTBYHOT PyYHbIM
BEPTMKaIbHbIM 3aXWMHbIM ycTpoicTeam Ne 6800.

[Mo3aTOMy BCTPOEHHbIE pyYHbIe 3aUMHbIE YCTPOMCTBA
BMNOC/IEACTBMM 6€3 3Ha4YMTE/IbHbIX 3aTpaT MOryT ObITb 3aMEHEHbI
MHEBMATUYECKMMU 3aKUMHBIMU YCTPONCTBAMM.

TAmenble NHeBMaTMYECKUE 3arKMMHble ycTponcTBa Ne 6825C/CE
n 6826C/CE B coOTBETCTBUM C TPEOOBAHNAMU MALLMHOCTPOEHUSA
npeaHasHa4yeHbl 419 YCTAHOBKW B CNELMabHbIX U MHOrONMO3ULMOHHbIX
CTaHKax-aBToMartax. bharogapa npyMMeHeHmo oTW/IMPOBaHHLIX 60NTOB
13 yNyyLWEHHOM CTann obecneynBaeTca AJUTESbHbIN CPOK CAYHObI.
LLlaTyHHble NHeBMaTHU4YeCKMe 3arMMHble ycTporicTea Ne 6850
COOTBETCTBYET MO KOHCTPYKLMWN U pasmepam pyHHbIM LLATYHHbLIM
3aXUMHbIM ycTporicTBam Ne 6842. [pu MCNOIb30BaHUK NPECCOB

MOrYyT AOCTUraTbCs NpeaenbHble AaBneHunsa 2,5 - 10 kKH.

3aXMMHOe ycuauve v yaepxuBarolwas cuna

Hak ye Obl10 YNOMAHYTO NPW ONMCaHWUK PYHHbIX 3a3KWUMHBIX YCTPOMCTB,

OY€eHb BameH BbI6OP HEOOXOAMMOro pasMepa 1 MOAENN 3AHUMHOTO

ycTpoKcTBa. 5 Bbibopa HEOOXOAMMOro pasMmepa NHEBMAaTUHECKOTO

3aMMHOro YCTPOMCTBA HapAAY C YAEPHUBAIOLLEN CUION YKa3bIBAETCA

TaKMe M BO3MOXKHOE 3arKMMHOE YCU/IMe Npu AaBeHWK Bo3ayxa 6 6ap.

- F3 - BO3MOXHOE 3aMMHOE YCUINE, OKa3blBAEMOE 3aXKWUMHbIM
YCTPOMCTBOM Ha KOHLIE HATAXKHOM MIaHKM.

- F4 ycunue B ToO4Ke NOBOpPOTA 3aXMMHOIO YCTPOMCTRA.

- F5 - cuna, gencTBytowan Ha nopLueHb, Npy AaBeHnn 6 6ap.

B03MOMHbI TEXHWHECKUE N3MEHEHMA.

62 BbiCTPO3aMM1MHbIE YCTPOCTBA

N46/8002



2008/9RU

nmpCs} 0630p copepHaHua

0O630p No HoOMepam U3fenuii U 3aka3oB cM. cTpaHULbl KaTanora 101

i ",! "'L i
FopM30HTaanoe 3aHUMHOe VCTpOMCTBO
= W

LLlaTyHHOE 3aMMMHOE YCTPOUCTBO

>N

Crtarusaioliee 3arMMHOE YCTPOUCTBO

BepTuKanbHoe 3aMmMmHoe
YCTPOMUCTBO

BbiCTPO3aMMHOE YCTPOMUCTBO U3
HepHaBeKLWen cTanu

YepHble GbICTPO3aUMHbIe yCTpOCTBa A4
ONTUYECKOU U3MEPUTESIbBHON TEXHUKU

€

Py4Hoe 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO C
npepoxpaHuTeIbHbIM (PUKCaTOPOM

MHeBMaTU4YecKoe 3auMHoOe

YyCTPOMCTBO @‘

OTKMpaHOEe 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO,

nHeBmMmaTu4ecroe

anHaAJ'IeH'{HOCTM 6bICTpO3aH{MMHOFO

yCTpoOMUCTBa 94-99
é * P |

BbICTPO3aMMMHbIE YCTpoiicTBa 3




2008/9RU

NMHeBMaTU4YeCHOE 3aKMMHOEe YCTPOUCTBO

C paspeenna komnavum ERLAS Lasertechnik GmbH
EE- T N

BbICTPO3aMMMHble ycTpoiicTBa 63




-F\-IT]-F@- MHeBMaTMYecKoe 3aMMHOe YCTPOMCTBO

Ne 6850

LaTyHHOe nHeBMaTu4yecKoe
3amMMHOe YCTPOMCTBO

MpUHKMMHOE YCTPOMCTBO

Taxkenada mogenb € 60/1bLLNMM CPOKOM CJTy#6bl. OCHALLEH NHEBMATUYECKUM
umnmHapom FESTO ¢ ABOMHBIM AEMCTBMEM C APOCCENUPYIOLLUMMN
OTBEPCTUAMM AJ1A CHUKEHNA CKOpocTH. (Pasmep N-3 ¢ THeBMaTM4YeCK1M
umnnmHapom NORGREN c perynvpyemMoit CKOpoCTbio) aHOAMPOBaH U
CMOHTMPOBAH 1 rOTOB K NoAKo4eHnto. Marepuan: HoHConb OLuHKOBaHa
naccuBMpoBaHa, OCHOBHAsA YacTb M3 KOBKOIO YyryHa, oKpalleHHas. Jetaam
pblyara 1 WwaTyH 13 yyyLeHHOW CTasu, OLMHKOBaHbI U NaCCUBUPOBaHbI.
3aKnenKku 13 HepaseroLen ctann. OnopHble y4acTKM CMasaHbl.

B KOMMNAeKTe € OLMHKOBAHHBIM NMPUKNUMHBLIM BUHTOM Ne 6880 13
YyHLIEHHOM cTann.

332:33 Paswep F1 | F3 | F5 Vn 3a>::an:om Bec
[kN] | [kN] | [kN] | [dm?] [a]
95018 N-3 4 2,5 10,75 0,8 M8x35 1800
95034 3 4 2,5 10,75 0,8 M8x35 1800
95059 5 10 5,0 | 1,00 2,2 M12x50 3400
95075 7 25 10,0 | 1,80 4,5 M12x50 7680

F3 = MaKc. AOCTUHMMOE 3aMMHOe yeunme npu 6 6ap.
Vn = pacxop Bo3gyxa A/1fl KaXA0ro BOMHOro xoaa B AM3 npu 6 6ap.

YKa3aHue:

Pasmep N-3 ¢ nHeBMaTM4eCKUM LUAMHAPOM U3 NPAMOYrO/IbHOro
npoduns.

MoaxoaAwme AaTYMKKN NPUBNUKEHNUA ANA 3anpoca KOHEYHOro
nonoxenua ans pasmepa N-3 (Ne 3akasa. M/50/LSU/CP)
3aKkasbiBatotca B NORGREN otgenbHo.

MoaxoasLme AaTYMKKU NPUBIUKEHNUA AR 3anpoca KOHEYHOro
nonoxenua anAa pasmepa 3 (Ne sakasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-
M8D) 1 KpenemHbii Ha6op (Ne 3akasa SMBR-8-40) 3aKkasblBatoTcs
B FESTO otgenbHo.

Pasmepb! 5 1 7 0TIn4a0TCA AAMHHBIMUA KOHCONAMMU.

F1 F3
<
Xop C
e Bl
- - ©
He = - o) .
o) = [_iJ >
)) Q,
e T
k |
Ta6nuu,a pa3mepoB
Ne . [Ounametp| Xopg
3akasa Pasmep| oa b d e g h Xop, i k | R 1 \Y ow NOPLUHA | NOPLUHA
95018 N-3 12 | 72 | 65 | 30 | 41 |325| 20 |[M8| 28 | 41 |G1/8| 230 | 84 16 40 62
95034 3 12 | 72 | 65 | 30 | 41 |325| 20 |[M8| 28 | 41 |G1/8| 260 | 84 16 40 62
95059 5 16 97 | 85 | 50 | 41 |41,0| 32 |[M12| 45 | 41 |G1/8| 330 | 84 16 50 100
95075 7 22 | 105 | 11,0 | 50 | 57 |59,0| 40 |M12| 44 70 |G1/4| 425 | 114 | 16 63 125

[JnameTp NopLUHA = HEOGXOANMBIN ArameTp NOPLLUHA ANA NPUBOAHOMO yeunua F5 npu paGoyem fasneHnn 6 6ap.
* 3aKasbiBaeTca Ha pupme FESTO otgensHo. ** 3akasbiaetca y prvpmbl NORGREN otgenbHo.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

64 BbicTposammMHbIE yCcTpolicTBa

N46/8002



2008/9RU

-F\-ﬂ'l-P@- MHeBMaTHYecKoe 3aMMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6820K
o Ne P F1 F2 F3 F4 F5 Vn 3arUMHOM Bec

NMHeBMaTU4YecKoe 3aMMHOe YCTPOUCTBO aakasa | oMo ot |t Lt | ot | it | fam BMHT
C NNacTMacCOBbIM LUJIMHAPOM (kNI | [kNT | [kND | IKNT | INT | [dm] fa]

< -~ 91710 0 05 | 0,7 |0,07|0,09| 38 0,03 M4x25 125
C FOPU3OHTA/IBHON YCTAHOBKOM LMAMHAPA.
OcHalleHo NHeBMaTUYecKkumM umnmHapom FESTO aBoiHoro aeicTema 91728 1 08|11 ]013|0,18| 60 | 0,06 M5x30 400
13 NNACTMAaCChl, CMOHTMPOBAH W FOTOB K NOAK/IOYEHMIO. SaUMHOe 91736 2 10| 12 |035]050 | 170 | 0,17 M6x35 600
YCTPOWCTBO OLMHKOBAHO Y MACCUBUPOBAHO, 3aKJIEMNKWU U3 HEPHABEIOLLEN
CTa/u, KOTopble Npu pasMepax 2 1 3 NepemMeLLaloTcs B 3aKaieHHbIX 91744 3 14125 |055]100] 265 | 03 M8x45 800

OMOpPHbIX BTY/IKax. ONopHbIe y4acTKM cMasaHbl. B KomnnekTe ¢
OLMHKOBaHHbIM NPUHKUMHBIM BUHTOM N2 6890 M3 ynyyLLEeHHON cTanu.
MopBecHasa KoHCOb 6e3 onop. CKOPOCTb CHUMKAETCSA C MOMOLLLIO APOCCENS.
B ycTpoicTBax pasmepa 2 1 3 nepefHuii naTpy6boK 417 NOAKIOHEHUA
BO3/yXa HaXoaMUTCA COOKY.

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUHMMbIE 3aXMMHbIE YCUNA Npu 6 6ap.
Vn = pacxop Bo3ayxa A1 KawAoro ABOVHOro xoAa B AM3 npw 6 6ap.

— / F5
< F3fh(Fa -
- | ] i
c i 1. U@ -
< FILTJF2
q
=
= e | f
b
gd
> oy o=
L
e
Ta6nuvuya pasmepoB
Ne |p b d f h | hi| h i | ok
sakasa |P23Mep| a c o e g w i n o q v ow
91710 0 4 31 13,5 45 16 10 23 20 70 -1-6 8 5,0 - 40 M4 10 33 4
91728 1 5 38 | 16,0 | 4,5 19 14 24 23 85 -2-5 10 | 6,0 - 45 M6 12 34 6
91736 2 6 51 20,0 | 54 27 20 27 27 [105| -1-8 12 | 6,0 |125| 56 M8 13 44
91744 3 8 80 | 20,0 7,1 43 27 32 40 |155| 2-14 18 | 7,5 - 76 M10x1,25 16 50 10
[vameTp AnA noaKIoYeHus
Ne Pasmep ﬂgani;p n OX?JIJJ'H;{ CX¥aToro Bosayxa

saxasa P P BHYTPEHHWIM AMameTp X BHELUHWI AuamMeTp

91710 0 10 40 3x4,3

91728 1 12 40 4x6,2

91736 2 20 40 4x6,2

91744 3 25 50 4x6,2

MaTpy6oK ANA NoAKIYeHUs naacTmaccooro wiaHra FESTO-NW3 npu
anametpe nopwHa 10, NW4 npu gnameTpe nopuna 12, 20 n 25.
[nameTp nopLUHA = HEOGXOANUMbIN ArMaMeTp LMANHAPA ANA NPUBOAHOTO
yevnusa F5 npu pa6oyem gasnexunm 6 6ap.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbICTpO3aMMMHbIE ycTpolicTea 65



-F\-m-F@ MHeBMaTUYECHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6820N

MHeBMaTUYECKOE 3alUMHOE YCTPOMCTBO

C rOpPMU3OHTaIbHOM YCTAHOBKOM LMAMHAPA.

OcHaltleHo nHeBmaTuyeckum umamHapom NORGREN ¢ ABOMHbIM
[lelicTBMEeM, aHOLMPOBAHO M CMOHTMPOBAHO AJ1 3aMeHbl. C MarHUTHbIM
NopLUHeM AJ/1A 3anpoca KOHEYHOrO MONOXKeEHUA. Perynmpyemas cCKopocTb.
3arKMMHOE YCTPOMCTBO OLMHKOBAHO W MAacCHBMPOBAHO. 3aK/IEMNKU U3
HepxaBeloLLel CTanu, KOTopble NepemeLLaoTcA Npu pasmepax ot 2 10 4 B
3aKasIeHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. ONopHble y4acTKM cMasaHbl. B KomnnekTe ¢
OLIMHKOBaHHbBIM NPUKMMHBIM BUHTOM N2 6890 13 ynyuLIEeHHON cTanu.

Ne Pasvep F1 F2 F3 F4 F5 Vn 3aruMMHOM Bec
3aKasa N BUHT
[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] [g]
91967 1 08 | 1,1 |020| 0,3 | 0,10 | 0,08 M5x30 610
91975 2 10| 12 |070| 1,0 | 0,30 | 0,26 M6x35 870
91983 3 14 |25 |(065| 1,1 | 050| 0,35 M8x45 1160
91991 4 20| 30 |150| 22 |0,75| 0,80 M8x65 1900

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUMMMbIE 3aXMMHble YCHnA nNpu 6 6ap.
Vn = pacxop Bo3gyxa A/1fl KaXA0ro BOMHOro xoaa B AM3 npu 6 6ap.

YKa3aHue:

Pasmep 1 ¢ KpyribIM LUAMHAPOM.

MoaxoasLme AaTYUKKU NPUBIUKEHNUA AR 3anpoca KOHEYHOTO MOJIOMEHNA
(Ne 3akasa M/50/LSU/CP) v KpenexHbin Habop ans pasmepa 1

(Ne 3akasa QM/33/016/22) 3akasbiBatotcs B NORGREN otaenbHo.

]
] 1
] 1
=Y ! |
!
RS R
= Bl
=
[ P g Fa (TR
_ €= o/~ 7%
c ‘ b i ,\’ 5 S -
= E F1E&4£J Fz(_) T
e f lqg
b t1 .
d
e
o G —— = — L - >
|
Kk c
Ta6nm|,a pasmepoB
Ne . [namveTp| Xog
3akasa Pasmep| a b c d e f g h ht hw i k n q R 1 \Y ow NOPLUHA | NOPLHA
91967 1 5 38 16 | 45 | 19 14 | 24 | 22 | 85 | -2-5 | 10 | 6,0 - 47 | 12 | M5 | 136 | 50 6 16 34
91975 2 6 51 20 55 27 18 27 27 | 85 -1-8 12 | 6,0 | 12,5 | 56 13 M5 | 169 | 62 10 25 42
91983 3 8 80 20 71 43 27 32 36 (157 | 2-14 18 | 7,5 - 74 16 | G1/8| 169 | 70 12 32 52
91991 4 10 [ 100 | 32 | 85 | 52 | 35 | 45 | 45 |194| -5-24 | 20 | 8,0 - 87 | 22 |G1/8| 189 | 84 | 16 40 62

[lnameTp nopLUHA = HEOBXOAUMbIN AUAMETP LIMAMHAPA 415 NPUBOAHOTO yeunua F5 npu paboyem AasneHum 6 6ap.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

66 BbicTpO3aMMMHbIE YCTPONCTBA

N46/8002



2008/9RU

-H-ﬂ]-P@- NMHeBMaTUUYECHOE 3aMMHOE YCTPOCTBO

Ne 6820F

MHeBMaTHYeCKOe 3aHUMHOE YCTPOWUCTBO

C rOpMU30HTa/IbHOM YCTAHOBKOW LM/IMHAPA.

OcHalleHo NHeBMaTUYECKUM LmaMHapom FESTO ¢ ABOMHbIM AeHcTBUEM,
aHOAMPOBaHO Y CMOHTMPOBAHO A7 3amMeHbl. C MarHWTHBIM MOPLUHEM A5
3anpoca KOHEYHOro NooHKeHNA. C ApOCCENVUPYIOLLIMMU OTBEPCTUAMM

[NA CHUXEHMA CKOPOCTU. 3aMMHOE YCTPOMCTBO OLIMHKOBAHO U
NaccuBMPOBAHO, 3aKJ/IEMKU U3 HEPKABEIOLLEN CTan, KOTOPbIE NPU
pasmepax 2 - 4 nepemeLLaloTCA B 3aKaleHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. OnopHble
y4aCTKM CMa3aHbl. B KOMNAEKTE € OLMHKOBaHHBIM NPUKUMHBIM BUHTOM N2
6890 13 yny4LeHHON cTann.

Ne Pasvep F1 F2 F3 F4 F5 Vn 3arUMHOM Bec
3aKasa 5 BWHT
[kNT | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] la]
92015 1 08 | 11 (020 03 | 0,10 | 0,08 M5x30 610
92023 2 10| 12 |070| 1,0 |0,30| 0,26 M6x35 870
92031 3 14 |25 |065| 1,1 |050| 0,35 M8x45 1160
92049 4 2,0 | 30 |[150| 22 |0,75| 0,80 M8x65 1900

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUHMMbIE 3aXMMHbIE YCUNA Npu 6 6ap.
Vn = pacxop Bo3ayxa A1 KawAoro ABOVHOro xoAa B AM3 npw 6 6ap.

YKa3aHue:

MoaxoAsLLMe AaTHUKU NPUBIVIKEHUA A1A 3aNpPOCa KOHEYHOrO MONOKEHNS
(Ne 3akaza SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) v KpernexHblii Habop

(Ne 3aka3a SMBR-8-*) 3akasbiBatotca B FESTO otaensHo.

* = auameTp MopLUHA LaMHApPa

1
1 !
» f|
1
| [
Q R
= F5
/F3 F4 (T~ N
\Viig ~. -
— 0, ¥
= ‘ dh o o / :‘\‘ o,
t
- F1 F2 }g} i
3
£ e f_lgq
b t1
d
o @l —— f-—— >
|
k c
Ta6nuvua pasamepoB
Ne . [unamveTp| Xop
3akasa Pasmep| a b c d e f g h h1 hw i k n q R t1 \Y ow MOPLUHS | NopLUHA
92015 1 5 38 16 4,5 19 14 24 22 | 85 -2-5 10 | 6,0 - 47 12 M5 | 136 | 50 6 16 34
92023 2 6 51 20 55 27 18 27 27 |106| -1-8 12 | 6,0 | 125 | 56 13 M5 | 171 62 10 25 42
92031 3 8 80 20 71 43 27 32 36 | 157 | 2-14 18 | 75 - 74 16 | G1/8| 178 | 70 12 32 52
92049 4 10 | 100 | 32 8,5 52 35 45 45 | 194 | -5-24 | 20 | 13,0 - 87 22 |G1/8| 214 | 84 16 40 62

[JnameTp NOpLUHA = HEOOXOANMBIV AMaMeTp LMAMHAPa ANA NpuBoAHOro yeunua F5 npu paboyem aasneHnn 6 6ap.

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpO3amMMHbIe ycTpoicTaa 6/




-F\-m-F@ MHeBMaTUYECHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6821N

o Ne P F1 F2 F3 F4 F5 Vn 3aKUMHOM Bec
NMHeBMaTU4YECHOe 3arMMHOe YCTPOMUCTBO sakasa | coMeP BMHT

IKN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm°] [g]

C BEPTVKA/IbHBIM MOIOKEHUEM LMMHAPA.
OKOHOMUT MeCTO 61aroAaps YI/I0BOM KOHCTPYKLUMK. YCTaHaBInBaeTcA 91769 2 1012 )07 |10 |030| 0,26 M6x35 800
rOPU30HTAsIHO MW BEPTUKA/IBHO. C FOPU3OHTA/IbHOM YCTAaHOBKOM 91777 3 14| 25| 06|11 |050]| 035 M8x45 1100
umnnmHapa.OcHalleHo nHeBmaTuieckmum umnamHapom NORGREN c¢ aBoiHbIM
LefcTBMEM, aHOAMPOBaHO M CMOHTMPOBAHO C BO3MOXHOCTbIO 3ameHbl. C 91785 4 2030 | 15]22]075] 080 M8x65 1600
MarH1THbIM MOPLUHEM A 3anpoca KOHEYHOTO NOOKeEHUA. Perynmpyemas F3 1 F4 = MaKC. BOCTVIMbIE 3aHMMHBIE YCHAMA NP 6 6ap.
CKOPOCTb. 3aMMHOE YCTPOMCTBO OLMHKOBAHO 1 NacCHBMPOBaHO. Vn = pacxoz BO3AyXa ANA KaMAOTO ABOMHOMO X0 B AM3 NpH 6 6ap.

3aH/enKM N3 HepHaBeloLLel CTau, ABUraloLMECS B 3aHANEHHbIX OMOPHbIX

BTYNKax. ONOpPHbIE y4aCTKM CMasaHbl. B KOMNEKTe C OLMHKOBAHHbBIM

NPUHUMHBIM BUHTOM Ne 6890 13 y/yuLLIEHHOM CTanu. YKasaHue:
MoAXoASIME AATYUKN NPUBAMIKEHNS AR 3aNPOCa KOHEYHOTO MOIOEHNA
(Ne 3akasa M/50/LSU/CP) 3akasbiBatotca B NORGREN oTaesnbHo.

[
kel ‘
e b
fan)
N4
E —_
At F5 |
B
c EBFS F4, [© A ‘ e
. | offfo
3 FloF2 R LH R Z
= , o i off
; \ ! P
e f \ ,
E o W e |
il
o| O
(@]
kl.c
Ta6nuvua paamepos
Ne Pasmep| a b c od e f g h ht | h3 | h4 | h5 hw i k n R q t1 ut \Y ow
3aKa3a
91769 2 6 56 |12,5| 55 27 24 |270| 65 |145| 16 [12,5|12,5| 37-46 | 12 16 94 M5 8 90 70 62 10
91777 3 8 82 (16,0 | 6,5 42 30 (254 | 72 |[185| 18 |16,0| - 38-50 | 18 16 | 108 [G1/8| 13 | 105 | 90 70 12
91785 4 10 | 102 | 32,0| 85 | 52 40 | 45,0 | 100 |240| 22 [32,0(32,0| 50-79 | 20 | 18 | 144 |G1/8| 20 | 135 | 105 | 85 16

[nameTp NopLUHA = HEOGXOAMMBIV AMameTp NopLUHA AJ1A MPUBOAHOMO yeuauna F5 npu paboyem gasneHumn 6 6ap.

Ne dvametp| Xoa
3aKasa Paswep MOPLUHSA | MOPLUHA
91769 2 25 42
91777 3 32 52
91785 4 40 62

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

68 BbicTpo3ammMHbIe ycTpoiicTaa

NY6/8002



2008/9RU

-H-m-F@ NMHeBMaTUUYECHOE 3aMMHOE YCTPOMNCTBO

Ne 6821F

o Ne P F1 F2 F3 F4 F5 Vn 3arUMHOM Bec
NMHeBMaTU4YeCcKoe 3aMMHOe YCTPOUCTBO aakasa | oMo R BMHT

[kNT | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] la]

C BEepPTUKaIbHbIM NOJIOKEHUEM UnanHapa.
DKOHOMUT MECTO 61aroaaps Yr0BOM KOHCTPYKLMKW. YCTaHaBIMBAETCA ropusoHTanbHo | 91801 2 10 /12 | 07 | 10 030 | 0,26 M6x35 800
MW BEPTUKA/IbHO. C FOpVISOHTaI.:ﬂEbg_(ngCTaHgBKOVI LleTMHp,pa.OCHaLLLeHO 91819 3 14| 25|06 | 1,1 050 035 M8x45 1100
NHeBMaTUYeCKUM LUTMHOPOM C ABOMHbIM AenCTBHUEM, aHOAUPOBAHO U
CMOHTMPOBaHO C BO3BMOX¥HOCTbIO 3aMeHbl. C MarHuTHbIM nopLiHemM A1A 3anpoca 91827 4 2,0 3.0 1.5 22 | 075 080 M8x65 1600

KOHEYHOTO NooMeHUsA. C APOCCENMPYIOLMMU OTBEPCTUAMM AJ1 CHUMEHWA CKOPOCTHU.
3aMMMHOE YCTPOMCTBO OLIMHKOBAHO W NacCUBMPOBaHO. 3aK/EMNKN U3 HepKaBetoLLen
CTanu, ABUraloLLMECS B 3aKaIEHHbIX ONOPHbIX BTYIKaxX. ONopHble y4acTKu cmasaHbl. B
KOMM/IEKTE C OLMHKOBAHHbIM MPUKUMHbIM BUHTOM Ne 6890 13 ynyyLLeHHOW CTanu.

F3 unu F4 = maKc. BOCTUHMMbIE 3arKMMHbIE Yeuausa npu 6 6ap. Vn = pacxog,
BO3JyXa AR Kamaoro ABOMHOro xozga B AM3 npu 6 6ap.

YKazaHue:

MoaxoAsLLME AATHUKM NPUBIUIKEHUA 418 3aNPOCa KOHEYHOrO MOOHKEHNS
(Ne 3akaza SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) 1 KpeneHbli Habop

(Ne 3aka3a SMBR-8-*) 3aka3sbiBatotcs B FESTO otaensHo.

* = gUameTp MopLUHA LuaMHApa

e]
<
” M
c [ F3 €} —C‘J e
- ofol—
2 F1 | | c,
2 o H o
! <
3 i J
@d
c| O —_
nr
o -
fo <
kl_.c
Ta6nuuya pasmepoB
Ne Pasmep| a b c od e f g h h1 | h3 | h4 | h5 hw i k n q R t ut v ow
3aKasa
91801 2 6 56 | 125 | 55 27 24 |270| 65 |145| 16 [12,5/12,5| 37-46 | 12 16 94 8 M5 90 70 62 10
91819 3 8 82 |16,0| 65 | 42 | 30 | 254 | 72 |185| 18 |16,0| - 38-50 | 18 | 16 | 108 | 13 |G1/8| 105 | 90 | 70 | 12
91827 4 10 | 102 | 32,0 | 8,5 52 40 | 45,0 | 100 | 240 | 22 |32,0/32,0| 50-79 | 20 18 | 144 | 20 |G1/8| 135 | 105 | 85 16

JnameTp NOpLUHA = HEOGXOAUMBIV AMameTp NOPLUHA ANA NPUBOAHOrO yeuauna F5 npu paboyem gaenexnm 6 6ap.

Ne [namveTp| Xog
3aKasa Paswmep NOPLUHA | NOPLUHA
91801 2 25 42
91819 3 32 52
91827 4 40 62

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3arMMHbIe ycTpoiicTea 69



-F\-m-P@ MHeBMaTMYecKoe 3aMMHOe YCTPOMCTBO

Ne 6825C

TAamenoe nHeBMaTU4YeCHoOE 3aHMMHOE

YCTPOMCTBO

C ropM30HTa/IbHbIM NOJIOHEHUEM UManHapa.

BopoHeHas ynyulieHHas ctasb. [isuyLumecsa Bo BTynKax DU, He

TpebyloLLme TEXOBCYHMBAHWUA 6ONTbI KPbILLKW NOALUMMHUKA BbINOHEHbI
13 yNYYLIEHHOM CTasun, OTLWAMDOBaHbI M YCTaHOBIEHbI CO CTOMOPHBIMM

KonbLaMu. C MarHUTHbIM NOPLUHEM AR 3anpoca KOHEYHOTO NOJIOKEHUSA.
3arKMMHOE YCTPOMCTBO rOTOBO K MOAK/IOYEHUIO, OHO COCTOUT U3:
- MexaHuyecKoro anemeHTa Ne 6815C

- NHeBMaTnyecKoro umnmHapa FESTO c aBolHbIM AencTBrEM

Ne F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec
Pa3mep
3aKasa N
[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] [g]
92205 4 6 9 1,5 | 22 | 0,75 1,0 4380

92213 6 12 18 | 25 | 3,5 | 1,00 1,8 7360

92221 8 20 | 30 | 40 | 6,0 | 1,80 4,3 16800

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUHMMBIE 3aXMMHbIE YCHInA nNpu 6 6ap.Vn =
pacxoj Bo3ayxa AJ1f KawAoro ABOVHOro xoaa B AM3 npw 6 6ap.

NMpumeHeHue:

3TN NHEBMATUYECKUE 3aUMHblE yCTpOﬁCTBa BbINOJ/IHEHbI B
COOTBETCTBUM C TPEOGOBaHWEM MALLUMHOCTPOEHUSA Y MPUrOAHbI

ANA YCTaHOBKM Ha aBTOMaTU4eCKMX IMHUAX U B cnelnaibHOM
OﬁOpyﬂ,OBaHVIM. MonoreHne OTKPLITUA U 3aXKMMa ATOro 3arKMMHOIO
yCTpOf/'ICTBa MOX¥{HO KOHTPO/IMPOBATb 3/1IEKTPUYECKH, HYTO NO3BONAET
MUCNO/Ib30BaTh €ro B aBTOMaTU4eCKUX Npon3BOACTBEHHbIX
npoueccax.

YKa3aHue:

9T0 NHeBMaTUYECKOE 3aXKMMHOE YCTPOMUCTBO MMEET TaKKe
rMApaBAUYECKUIA NPUBOA M NOCTaBAAETCA Nog Homepom 6960C.
Mpy HEOGXOAMMOCTH 3aKaKMUTE HaLll KaTasior rMapaBIUYEeCcKUX
3a¥MMHbIX NPUCNOCOGNEHUN.

MoaxoasLLMe AATYUKM NPUBIUIKEHNA A/1A 3anpoca KOHEYHOro
nonowenus (Ne 3akasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) 1 KpenexHbiii
Habop (Ne 3akasa CRSMB-8-32/100) 3akasbiBatotca B FESTO
OTAENbHO.

=
<
e f t
b qJ
r._s #d
& o |
i 1 ml [
&l o B¢ —1 —EE—HOHH-— 110 >
) [l I' ____1J
<) e
N
k c
L
Ta6nuua pasmepos
Ne p b d f holht|h2| i | k| 1 t
sakasa | Pa3Vep| a c o e g i n o op q r s u
92205 | 4 15 | 82 | 52 | 11 | 54 | 20 | 70 | 57 [195] 12 [ 30 | 100 82 | 90 | 109 | mi2x1,25 | 6,2 | 32 | 27 | 47 | 277 | 355
92213 | 6 20 | 90 | 55 | 11 | 60 | 21 | 83 | 61 |220] 12 | 40 [11,0] 90 | 105 | 120 | Miex15 | 82 | 30 | 26 | 53 | 315 | 40,0
92221 8 30 128 ] 80 | 13 | 95 | 22 | 111 ] 86 |310| 12 | 60 | 12,5] 120 | 135 | 176 | M16x1,5 |132] 42 | 40 | 69,5 | 383 | 54,0

Ne [nametp| Xop
3aKasa Pasmep| v ow NOPLUHA | NOPLUHA
92205 4 82 | 16 40 80
92213 6 101 | 16 50 100
92221 8 123 | 20 63 120

[vameTp NopLIHA = HEOGXOANMBIV AnaMeTp LMAUHAPA ANA NPUBOAHOTO yeunua F5 npu paboyem aaBaeHnn 6 6ap.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

/0 BbicTposamuMHble ycTpoiicTBa

NY6/8002



2008/9RU

-F\-ﬂ'l-P@- NMHeBMaTHYecKoe 3aMMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6825CE
Ne P F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec
Tamenoe nHeBMaTU4YeCKoOe 3aMMHOE saKasa | 2oMeP X
yCTpoﬁcmo [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] lal
92106 0 0,6 1,0 | 0,2 0,4 | 0,1 0,1 260
C FOPU30HTA/IbHbBIM MOJIOKEHUEM LMIMHAPA.
C perynvpyembiM feMndUpoBaHUEM KOHEYHOTO NoJioxeHus. C 92122 1 08 |12 |06 |08 |019]| 0,15 500

MarHUTHbIM MOPLUHEM A1 3anpoca KOHEYHOro NMOIOKEHUA. Yy4lleHHasn
BOpPOHEeHasn cTasb. [iBnKyLumeca B 6POH30BbIX BTy/IKaX, He TpebyoLwme
TeXo6CYHMBaHNA GONTbI KPbILLKW NOALIMMHWKA BbINO/IHEHbI N3
YNyHLEHHOM CTau, OTWAMDOBaHbI M YCTaHOB/IEHbI CO CTOMOPHBLIMU

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUKUMbIE 3aXMMHbIE yCuana npu 6 6ap. Vn =
pacxof, Bo3ayxa AJifl KawAoro ABOMHOMO xoaa B AM3 npu 6 6ap.

KOJbLaMK. 3aMMHOE YCTPOWCTBO rOTOBO K MOAK/IIOYEHMIO, OHO COCTOUT M3: anMeHeH une:

- MexaHu4yeckoro anemeHTa Ne 6815C .

- NHEeBMAaTHYECHOro LnMHApa FESTO ¢ ABOMHBIM AeHCTBMEM OTU NHEBMAaTUYECKUE 3aXMMHbIE YCTPOWCTBA BbINOHEHbI B

- KPOHLLTEMHA NOALMMHUKA COOTBETCTBWM C TPeGOoBaHNEM MALIMHOCTPOEHUS U MPUTOAHbI
LinnmHapsl cooTsetcTayioT DIN 1SO 6432, [N YCTaHOBKM Ha aBTOMAaTUYECKUX JIMHUSX U B CeLuaibHOM

o060pyznoBaHNUK. MONOKEHWNE OTKPbITUA U 3aXKMMa 3TOr0 3aMMHOTO
YCTPOMCTBA MOMHO KOHTPO/IMPOBATL 3/IEKTPUYECKM, YTO MO3BO/IAET
MCMo/b30BaTh €ro B aBTOMaTUYeCKWUX NPON3BOACTBEHHbIX
npoueccax.

YKazaHue:

MoaxoAsLLMe AATYUKM NPUBIUIKEHUA 418 3anpoca KOHEYHOro
nonoxenua (Ne sakasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) 1 KpeneHbIn
Ha6op (Ne 3akaza SMBR-8-*) 3akasbiBatoTcA B FESTO oTtaenbHo.

* = pruameTp NOpLUHA UMavHapa

Pagpy

ep 0=
- Pa3Me _ 5 ”0/:‘;(/-,
7 oy P 1=G1/g noA,{,,',f;‘,f):Zf; B03ayeq
N 0 éf/ 38yxa
! F5
- F3 F4y =
<= — | -
' N - h
< I - _
<| F11F2 t 5
P4 H i
el f ¢l c2l
b |3 s ||
gd

=| o = 1= — 4 - — - ] >

4 % WA

oD f)

\\Z N

k c

L
Ta6m4|.|,a pa3mepoB
Ne Pasmep| a b c (] c2 od od1 e f g h ht | h2 i k m R n [¢) q t u
3aKasa
92106 0 5 34 11 | 175 | 15 | 45 55 14 14 | 27 | 25 |76 | 6 | 10 7 22 | 35 | M5 | 47 | M6 6 177 | 27
92122 1 6 40 14 | 200 | 20 | 7,0 6,5 17 17 | 35 36 | 97 | 8 | 12 8 28 | 50 |G1/8| 62 | M8 8 | 203 | 30

JnameTp NOpLUHA = HEOOXOANMBIV AMaMeTp LMAMHAPa ANA NpUBoOAHOro yeunua F5 npu paboyem aaBneHnn 6 6ap.

Ne [uameTp| Xog
3aKasa Pasmep| v oW | HopLuHA | nopLuHs
92106 0 22 6 16 40
92122 1 24 8 20 40

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbiCTpo3amMMHble ycTpoiictaa /1



-F\-m-P@ MHeBMaTMYecKoe 3aMMHOe YCTPOMCTBO

Ne 6825CE

Tamenoe nHeBMaTU4YecKoe
3amMMHOE YCTPOMCTBO

C FOPU30HTA/IbHBIM MOJIOKEHNEM LUAMHAPA.

C KpenneHvem NOBOPOTHOWM Landbl n peryampyembiM gemndurupoBaHuem
KOHEYHOro nosioxeHna. C MarHMTHbIM NOPLUHEM AJ1A 3anpoca KOHEYHOro
NONIOXEHMA. YNyHLIeHHaA BOPOHeHas CTaslb. [iBuyLumecs Bo BTynKax DU,
He TpebytoLLme TeXO6CAYHUBAHNA GONTbI KPbILLKKU NOALLMMHMKA BbINOIHEHbI
13 yNyYLIEHHOM CTaiu, OTLWINGOBAHbI U YCTAHOB/IEHbI CO CTOMOPHBIMM
KoJIbLLaMK. 3aXMMHOEe YCTPOMCTBO FOTOBO K MOAKJIIOYEHMIO, OHO COCTOUT U3:
- MexaHunyecKoro anemeHTa Ne 6815C

- NHeBMaTuyecKkoro unnmHapa FESTO ¢ ABOVHbIM AeNCTBUEM

Linnnngpel cootBeTcTBytoT DIN ISO 6431.

-1SO 6431

- VDMA 24562

- NFE 490083.1

- UNI 10290

Ne F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec
Pa3mep
3aKasa N
[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] [g]
92239 4 6 9 1,5 | 22 | 0,75 1,0 5500
92247 6 12 18 | 25 | 3,5 | 1,00 1,8 7800
92254 8 20 | 30 | 40 | 6,0 | 1,80 4,3 17800

F3 nnu F4 = maKc. JOCTUKMMbIE 3aXKUMHbIE yCUIusA npu 6 6ap.
Vn = pacxog Bo3ayxa A1 KawJoro ABOMHOro xoaa B AM3 npu 6 6ap.

NMpumeHeHue:

3TN NHEBMATUYECKUE 3aUMHblE yCTpOVICTBa BbINOJ/IHEHbI B
COOTBETCTBUM C TPEGOBaHWEM MALLUMHOCTPOEHUSA Y MPUrOAHbI

ANA YCTaHOBKM Ha aBTOMaTU4eCKMX IMHUAX U B cnelnasibHOM
OﬁOpyﬂ,OBaHVIM. MonoreHne OTKPLITUA U 3aXKMMa ATOro 3arKMMHOIO
yCTpOf/'ICTBa MOX¥HO KOHTPO/IMPOBATb 3/1IEKTPUYECKH, YTO NO3BONAET
MCNO/Ib30BaTh €ro B aBTOMaTU4eCKUX NponU3BOACTBEHHbIX
npoueccax.

YKa3aHue:

MoaxoasALLMe AaTYUKM NPUGIUIKEHNA AR 3anpoca KOHEYHOro
nonoenus (Ne sakasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D)
3akasbiBatoTcA B FESTO otgenbHo.

b q
r s od
17 NI T T
il T —
) 1 s e | fAg : ol
€ of o -~y ——{° >
1L ‘; I|_| \u __ T o
L
& O I
?p k¢
|
Ta6nvua paamepos
Ne .
3akasa Pasmep| a b [¢ od e f g h h1 | h2 i k | m R n o op q r s t
92239 4 15 82 52 1 54 20 70 57 |198| 12 | 30 | 10,0 | 77,0 | 90 |G1/4| 109 M12x1,25 6,2 32 27 | 47,0 | 235
92247 6 20 90 55 11 60 21 83 61 |218| 12 | 40 | 11,0 | 85,0 | 105 | G1/4| 129 M16x1,5 8,2 30 26 | 53,0 280
92254 8 30 | 128 | 80 13 95 22 | 1M1 86 |314| 12 | 60 | 12,5 [112,5| 135 | G3/8| 176 M16x1,5 13,2 | 47 40 | 69,5 | 320

Ne [unamveTp| Xop
3aKkasa Pasmep| u v ow MOPLUHSA | MOPLUHA
92239 4 53 | 875| 16 40 80
92247 6 55 [101,0| 20 50 100
92254 8 78 [114,5| 20 63 125

[lnameTp nopLUHA = HEOBXOAUMbIN AUaMETP LIMAMHAPA /15 NPUBOAHOTO yeunua F5 npu pa6oyem AasneHnu 6 6ap.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

/2 BbicTpO3aMMMHbIE yCTPOMCTBA

NY6/8002



2008/9RU

-F\-lT]-F@- NMHeBMaTHYeCcKoe 3aMMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6826C
Ne F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec

TAmenoe nHeBMaTU4ecKoe sakasa | P33MeP .
3aMMMHOE YCTPOMCTBO (KT | (kD | (kN | (kN | [kND | [om] ][9]

92262 4 6 9 15| 2,2 | 0,75 1,0 5100
C BEPTUKA/IbHBIM MOIOKEHWEM LMAMHAPA.
BopoHeHas ynyudiweHHas cranb. JuyLmecs Bo BTyKax DU, He 92270 6 12 | 18 | 25 | 35 |[1,00| 18 7250
Tpebytoume TEXOBCYHUBAHUA 6OTbI KPbILIKM NMOALMIHUKA BbINOHEHbI 92288 8 20 | 30 | 40 | 6,0 |1,80]| 43 16800
n3 yﬂy‘-lLLIeHHOﬁ cTanm, OTLIJI'IMq)OBaHbI M yCTaHOB/1IEHbI CO CTOMOPHbLIMU
Ko/bLamMu. C MarHWTHbIM MOPLUHEM AJ1st 3aMpOCca KOHEYHOO MOJIOHEHMS. F3 nnn F4 = Maxc. BOCTUMMMbIE 3aXUMHbIe YCUIMA Npu 6 6ap.
3aMUMHOE YCTPOMCTBO rOTOBO K MOAK/I0YEHNIO. C MHEBMATUYECKUM Vn = pacxog BO3AyXa /11 Kamgoro ABOMHOMo xoaa B AM3 npw 6 6ap.
unnmHgpom FESTO ¢ aBOMHbIM AercTBUEM.

MpumeHeHue:

OTW NHEBMATUYECKUE 3aXUMHblE yCTpOVICTBa BbIMOJ/IHEHbI B
COOTBETCTBWM C TpeboBaHWEM MaLLMHOCTPOEHWUA U MPUrOAHbI

ANA YCTaHOBKM Ha aBTOMatn4yeCKmnX IMHMAX U B cneunasibHoOM
OGODyﬂOBaHMVI. [MonomeHne OTKPLITUA U 3aXKK1Ma 3TOro 3arKMMHOIO
yCTpOVICTBa MOMXHO KOHTPO/IMPOBATb 3/IEKTPUYECKH, YTO NO3BOSIAET
MCNOJIb30BaTb €ro B aBTOMarn4eCKmnx Nnpon3Bo4CTBEHHbIX
npoueccax.

YKa3aHue:

MoaxoAasLLme AaTHMKU NPUBAMIKEHNA 418 3anpoca KOHEYHOro
nonoxeHus (Ne 3aakasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) v KpenemHbiin
Ha6op (N2 3akaza CRSMB-8-32/100) 3aKkasbiBatotcss B FESTO
oTAeNbHO.

=
Pw
FS
1
!
VY
i I'
5 e F ‘ ’ ]
b A !
I '\ ! MecTo ycTaHOBKM faTinKa
1 '
\ 1
G1/4 MNopKntoveHne
BO3yXxa
b M t
l n MecTo ycTaHOBKM faTumnKa
: ! {
t
r s
| g
lT |
sl =1 o] [—¢ HH HHt =
LK L ¢
1)
o
gp k
Ta6nm.|,a pa3mveposB L
Ne Pasmep| a b od e f g h h1 | h2 i k | I m m1 n ni [¢] ol 02 op
3aKasa

92262 4 15 82 11 54 20,0 70 65 [206| 12 | 30 | 10 35 | 67,0 90 90 | 117 | 82 M12x1,25 14 | 29,5| 6,2
92270 6 20 91 13 60 | 22,0 | 83 69 [226| 15 | 40 | 12 32 | 735 | 107 | 100 | 137 | 92 M16x1,5 18 | 37,0 8.2
92288 8 30 | 125 | 17 95 | 245|115 | 94 |318| 20 | 60 | 15 49 |109,0| 145 | 123 | 184 | 124 M16x1,5 17 32,0 13,2

JvameTp nopLUHA = HEOGXOANUMbIN AHMaMETpP LMAUHAPA ANA NPUBOAHOTO yeunus F5 npu paboyem aasieHnmn 6 6ap.

Ne [uaveTp| Xog
3aKasa Pasmep| g r s ! u W opLuHs | nopuuHs
92262 4 32 27 47 46 | 193 16 40 74
92270 6 29 26 54 48 | 221 16 50 87
92288 8 45 40 67 77 | 255 16 63 120

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbICTPO3aMM1MHbIe ycTpoiicTa /3



-F\-ﬂ]-P@- MHeBMaTMYecKoe 3aMMHOe YCTPOMCTBO

Ne 6826CE

Tamenoe nHeBMaTU4YecKoe
3amMMHOE YCTPOMCTBO

C BepTMKa/IbHbIM MOJIOKEHUEM LUAMHAPa.
C KpenneHvem NOBOPOTHOWM Landbl n peryampyembiM gemndurupoBaHuem
KOHEYHOro nosioxeHna. C MarHMTHbIM NOPLUHEM AJ1A 3anpoca KOHEYHOro
NONIOXEHMA. YNyHLIeHHaA BOPOHeHas CTaslb. [iBuyLumecs Bo BTynKax DU,
He TpebytoLLme TeXO6CAYHUBAHNA GONTbI KPbILLKKU NOALLMMHMKA BbINOIHEHbI
13 yNyYLIEHHOM CTaiu, OTLWINGOBAHbI U YCTAHOB/IEHbI CO CTOMOPHBIMM
KoJIbLLaMK. 3aXMMHOEe YCTPOMCTBO FOTOBO K MOAKJIIOYEHMIO, OHO COCTOUT U3:
- MexaHunyecKoro anemeHTa Ne 6816CE

- NHeBMaTuyecKkoro unnmHapa FESTO ¢ ABOVHbIM AeNCTBUEM

Linnnngpel cootBeTcTBytoT DIN ISO 6431.

-1SO 6431

- VDMA 24562

- NFE 490083.1

- UNI 10290

Ne F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec
Pa3mep
3aKasa N
[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] [g]
92296 4 6 9 1,5 | 22 | 0,75 1,0 5070

92304 6 12 18 | 25 | 3,5 | 1,00 1,8 7700
92312 8 20 | 30 | 40 | 6,0 | 1,80 4,3 17800

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUHMMBIE 3aXMMHbIE YCHna npu 6 6ap.Vn =
pacxoj Bo3ayxa AJ1f KaxAoro ABOVHOro xoaa B AM3 npw 6 6ap.

NMpumeHeHue:

3TN NHEBMATUYECKUE 3aUMHblE yCTpOVICTBa BbINOJ/IHEHbI B
COOTBETCTBUM C TPEGOBaHWEM MALLUMHOCTPOEHUSA Y MPUrOAHbI

ANA YCTaHOBKM Ha aBTOMaTU4eCKMX IMHUAX U B cnelnasibHOM
OﬁOpyp,OBaHVIM. MonoreHne OTKPLITUA U 3aXKMMa ATOro 3arKMMHOIO
yCTpOl‘/'ICTBa MOX¥HO KOHTPO/IMPOBATb 3/1IEKTPUYECKH, YTO NO3BONAET
MCNO/Ib30BaTh €ro B aBTOMaTU4eCKUX NponU3BOACTBEHHbIX
npoueccax.

YKa3aHue:

MoaxoasALLMe AaTYUKM NPUGIUIKEHNA AR 3anpoca KOHEYHOro
nonoenus (Ne sakasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D)
3akasbiBatoTcA B FESTO otgenbHo.

] 7
o) .
*E_I._|
=Y
z L
— F3 4]
_ A
o |F R
¢
> = f R
b
Ma3 aaTumnKa CKBO3HOM

@d
gEloy o fe- < E
Dp
Ta6nm|,a pasmepoB
Ne )

3akasa Pasmep| a b ad e f g h h1 | h2 i k m m1 n o R op q r s t
92296 4 15 | 82 11 54 |20,0| 70 | 65 |206| 12 | 30 | 10 | 35 | 90 | 90 | 117 | Mi2x1,25 |G1/4| 62 | 32 | 27 | 47 | 63
92304 6 20 91 13 60 |22,0| 83 69 |226| 15 | 40 | 12 32 | 107 | 100 | 137 M16x1,5 G1/4| 8,2 29 26 54 64
92312 8 30 | 1256 | 17 95 |245| 115 | 94 |318| 20 | 60 | 15 49 | 145 | 115 | 184 M16x1,5 G3/8| 13,2 | 45 40 67 | 101

Ne [namvetp| Xop
3aKasa Pasmep| u W | nopuus | nopka
92296 4 151 16 40 80
92304 6 186 | 20 50 100
92312 8 192 | 20 63 125

[vameTp NopLIHA = HEOGXOANMBIV AnaMeTp LMAUHAPA ANA NPUBOAHOIO yeunua F5 npu paboyem aaBieHnn 6 6ap.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

/4 BbicTposammMHbIe ycTpolicTsa

NY6/8002



2008/9RU

-F\-ﬂ'l-P@- NMHeBMaTHYeCcKoe 3aMMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6815C

» Ne | Fi | F2 | F3 | F4 | F5 | Bec
MexaHU4YeCK1UU anemeHT sakasa | 2oMeP

o [N | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] la]
COBMECTUMO C TAXEesIbIM NHeBMaTU4EeCKUM 3aXKMMHbIM YCTPOWUCTBOM
C rOPU30HTAsIbHOM YCTaHOBKOM LanHapa Ne 6825C/CE. YayuweHHas 92148 0 0610|0204 010 110
BOPOHeHas cTasb. BoNTbl KPbILKKW NOALLMIHWKA BbINOJHEHbI U3 Yy4LIEHHON 92155 1 08|12 |06 | 80 [0,19| 230
cTanm, OTUJJ'IMqJOBaHbI M yCTaHOB/1eHbl CO CTOMOPHbIMU KOJIbLLAMMW. 92171 4 6,0 9,0 15 22 0,75 2535
92189 6 12,0 18,0 2,5 | 3,5 | 1,00 | 4215

92197 8 20,0 | 30,0 | 40 | 6,0 | 1,80 | 10670

3amumHble yeununa F3 n F4 gocturatotes, ecnm
YCTaHOB/IEH LWIMHAD C AEeWCTBYOLMM Ha NOPLUEHb
ycununem F5.

YKazaHue:

Ha 310 3aMMHOe YCTPOMCTBO MOXHO YCTAHOBUTb
npegnaraemble TOPros/ien MHeBMaTUHeCK1e 1
rnapaBanyecKne LMANHAPSIL. 1N 3TOro MOXHO 3aMeHUTb
LIAPHUPHBIV 3/1EMEHT.

e I
/s Hap
, | o
=| 1 SN I
t !\\QL 7]\ s
-4 |iF3 | F4, ¢ P —
e A +_ f [ /\/\\ */‘/\
y 1. | -
ERLTZ. L~ 1~/
| =N o
P ™ M8x15 B ry6uHy ~
Le f —_
b q >
r. s #d
o ©
| ins
sl o] h—0 —{—-
e |,
& o
k ¢
L
Ta6nuua pasmepos
Ne .
3axaza Pasmep| a b c od e f g gl h h1 | h2 i k | m n o op q r s ul
92148 0 5 34 11 4,5 14 14 27 - 25 | 76 6 10 | 7,0 22 35 47 M6 - 6 - - -
92155 1 6 40 14 7,0 17 17 35 - 36 | 97 8 12 | 8,0 28 50 62 M8 - 8 - - -
92171 4 15 | 82 | 52 |110| 54 | 20 | 70 | 18 | 57 |195| 12 | 30 | 10,0 | 77 | 90 | 109 | M12x1,25 | 6,2 | 32 | 27 |47,0| 32
92189 6 20 90 55 | 11,0 | 60 21 83 24 61 |220| 12 | 40 | 11,0 | 85 | 105 | 129 M16x1,50 8,2 30 26 | 53,0 21
92197 8 30 | 128 | 80 | 13,0 | 95 22 | 111 34 86 |[310| 12 | 60 | 12,5 | 125 | 135 | 176 M16x1,50 | 13,2 | 42 40 | 69,5 | 21
Ne [Aunamvetp| Xoa
3aKasa Paswep| u2 MOPLUHSA | NOPLUHA ansga
92148 0 - 16 40 6,5°
92155 1 - 20 40 9,0°
92171 4 - 40 80 16,0°
92189 6 24 50 100 16,0°
92197 8 40 63 120 19,0°

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbiCTpo3ammMMHble ycTpoictaa /5



-F\-ﬂ]-P@- MHeBMaTMYecKoe 3aMMHOe YCTPOMCTBO

Ne 6816CE

- Ne F1 F2 F3 F4 F5 Bec
MexaHU4YeCKUit 3N1eMeHT sawasa |Fa3MeP

o [KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] [g]

COBMECTUMO C TAMHE/IbIM MHEBMATUYECKUM 3aXUMHbIM YCTPOMCTBOM C
BEPTUKabHOM ycTaHOBKOM LmanHapa Ne 6826CE. YnyulueHHas BopoHeHas 92320 4 6 9 15 |22 | 0,75 | 2400
cTasb. BONTbI KPbILKM MOALLMMHUKA BbINOSHEHbI U3 YYHLLIEHHOM CTau, 92338 6 12 | 18 | 25 | 35 | 1,00| 4300
OTLWAMGDOBAHbI U YCTAHOB/IEHbBI CO CTOMOPHBIMM KOJbLAMM. 99916 8 20 | 30 | 40 | 60 | 1.80 | 11000

3arumHble yeunua F3 n F4 pocturatotes, ecnm
YCTaHOB/IEH LUAMHAP C AEMCTBYIOWMM Ha NOpPLUEHb
ycununem F5. Monoxenue umanHapa cm. nsgenve 6826CE.

YKa3saHue:

Ha 370 3aMMHOEe YCTPOMCTBO MOXKHO YCTAHOBUTL
npeanaraemble TOProe/en NHEBMaTUYECKUE U
rMapaBanyeCcKUe LMAUHAPDI. [INs 9TOro MOXHO 3aMeHUTb
LUAPHUPHBIV SNEMEHT.

\Jn
{

iy

1

Ta6nuvua pasmepoB

Ne

Pasmep| a b ad od1 e f g gl h h1 | h2 i k 1 m m1 n ni o ol 02 ap
3aKasa

92320 4 15 82 11 6,5 54 |20,0| 70 | 755 | 65 |206| 12 | 30 | 10 | 67,0 | 90 90 | 117 | 82 M12x1,25 14 1295 6,2
92338 6 20 91 13 6,5 60 [22,0| 83 (875| 69 |226| 15| 40 | 12 | 73,6 | 107 | 100 | 137 | 92 M16x1,50 18 | 37,0 8.2
92346 8 30 | 125 | 17 6,5 95 | 24,5| 115 |102,5| 94 |318| 20 | 60 | 15 |109,0| 145 | 123 | 184 | 124 | M16x1,50 17 | 32,0 | 13,2

Ne

3aKasa Paswep| r s t t2 t3 | Xog | anbha

92320 4 27 47 76 | 33,0| 18 74 9,0°
92338 6 26 54 88 |295| 24 87 7,5°
92346 8 40 67 | 120 | 44,0 | 40 | 120 6,5°

B0O3MOMHbI TEXHUHECKUE M3MEHEHMA.

/6 BbicTpo3arMMHble yCTpOCcTBa

N46/8002



2008/9RU

-H-ﬂ'l-P@- NMHeBMaTHYeCcKoe 3aMMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6829V

o o Ne F3 Bec
PblyamHbI 3aUM, MHEBMAaTUYECKUN sakasa | P33MeP
®naHueBbIl BApUaHT, C BOVHbIM JENCTBUEM [KN] [l
MexaHW4ecKue feTann U3 BOPOHeHoM cTanu. MopLuHEBOW LUTOK U3 93609 25 0,23 | 580
HepraBetoLLer NoAMpoBaHHOM cTann. OCHOBHAA YacTb U3 alOMUHUA, 93617 32 |037| 950

YepHas. M3HococTolMKasa noBepxHOCTb ¢ NoKpbiTiem HART-COAT®.

B KOMM/IEKTE C MPUMUMHBIM BUHTOM. 93625 40 | 0,56 | 1200

BapuaHTbl KpenaeHus: 93633 50 0,76 | 1900
- CBEPXY C MOMOLLbIO BUHTOB C LMJIMHAPUYECKON rOIOBKOW Yepes daHew, 93641 63 135| 2300
- NPUBMHYEHO Ha Pe3bBy 1 3aKOHTPEHO C NMOMOLLbIO LWIMLEBOM raiku
- 3aKOHTPEHO € 06eMX CTOPOH LLIMLEBLIMU ralikamm YKa3saHue:
MpucnocobneHus (He BXOAAT B 06BEM NOCTaBKM):

- wnvuesas rarika Ne 6829N MexaHnam aBuHeHusA
- pe3b60Boit hnaHel, Ne 6829GF MOMET 6bITb pasobpax As
- NpUKUMHOM BUHT Ne 6880 VHANBKAYA/IbHBIX HACTPOEK.

HpenexHbie oTBepcTHA
BO (N1aHLie aHaNorMyHbI
pesbboBomy dnaHuy Ne 6829GF.

pasmar
Y M
— |
3amar +—} . :
< 2 F3 |
— IS
= - 5 el
e ~O
2 [T C
< IR .
b
@d3
i @02
< 3amarb

! O
O g

pasmarb
Ta6nuvua pasmepoB
Ne lpasmep| a | b |od2| od3 | e | f | g |g6| h | hi|h2|h3|hs | he | hw i | M| m| p | R Baver
3aKasa nopLHA

93609 25 14 | 50 | 55 |M40x1,5| 16,0 |41,0| 37 | 23 | 51 | 144 62 | 25 | 15 |11,5| 4551 | 16 | M6 | 50 | 66 | M5 25
93617 32 16 | 60 | 6,5 |M50x1,5/ 22,0 |52,0| 45 | 23 | 57 |170| 73 | 25 | 13 |10,5| 51-57 | 20 | M8 | 60 | 80 |G1/8 32
93625 40 16 | 68 | 6,5 |M55x1,5(23,5|56,0| 50 |26 | 60 (178 | 73 | 25 | 13 |10,5| 54-60 | 25 | M8 | 65 | 87 |G1/8 40
93633 50 20 | 79 | 8,5 |M65x1,5/26,0 | 635 | 58 | 32 | 65 [200| 80 | 25 | 11 [10,5| 59-65 | 30 | M12 | 75 | 100 | G1/8 50
93641 63 20 | 88 | 8,5 |M80x1,5/29,0|740| 70 | 35 | 69 |210| 80 | 25 | 11 |10,5| 60-69 | 30 | M12 | 90 | 118 | G1/8 63

Mpumepbl KpenaeHuii

cBepxy Pe3b60BbIM hnaHuem n [BymsA rakamm
LUMLEBOM raKom

B03MO¥HbI TEXHUYECKUE U3MEHEHWS.

BbicTpo3ammnMHble ycTpoiictaa //



-F\-ITI-F@- MHeBMaTUYECHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6828M o

o Ne P MomeHT 3axuma npun 5 6ap ynepMMBaMgu:gm MOMEHT Bec
NMHeBMaTU4YECHOe 3arMMHOe YCTPOMUCTBO sakasa | coMeP :

[Nm] [Nm] [g]
MakcumanbHoe paboyee gasnenuve 6 6ap. MUHU-UCNoNHeHWE B 6/104HOM
BapuaHTe ANs 3aHMMOB M 3aXBaTOB. Ype3BblYaliHO NPOYHbIN aNtoMUHUEBDIN 91843 16 8 25 300
HOPMYC, KPACHBIM, aHOAMPOBaHHbIN. MarHWTHbIM MopLUeHb AA 3anpoca 91868 20 15 54 550
KOHEYHOTO MOJIOMEHUSA, 3aUMHOM pblyar U3 BOPOHEHOM CTaM, C TpEMSI
OTBEPCTHAMM. 91884 25 25 75 850
YHasaHue:

Manora6apuTHoe, KOMNaKTHOE, C OMOPHbLIMW BTY/IKAMW, He TPEBYIOLWMMU yXoAa.
3amMMHOE YCTPOMCTBO ABNAETCA CAMOTOPMOSALLMMCA.

MoaxoasLLMe AaTYMKN NPUBIUIKEHUA A/1A 3aNPOCa KOHEYHOrO NMOOKEHNSA

(Ne 3akasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) 3aka3biBatotca B FESTO otgenbHo.

N
i
i
o
uwy w
= T —
z
o
ey
['p3
X
Tabnuuya pasmepos
Ne D2 H6 N N1
3akaza Pasmep| A B C C1 c2 | C3 D1 H7 E E1 E2 H HA1 H2 H3 | H4 H5 +0.1 | J L £01 | +0,1

91843 16 10 50 | 25 | 32 18 6 55 4 28 36 44 | 75 | 75 | 123 | 12 57 96 20 15 44 26 16 10
91868 20 12 60 3 39 22 8 6,5 5 32 42 52 15 14 | 158 | 15 69 | 120 | 25 18 53 30 20 15
91884 25 16 75 4 45 25 10 | 85 6 40 | 52,5 | 65 19 17 | 182 | 175 | 80 | 136 | 28 22 68 35 25 18

Ne [unameTp|
3aKasa Pasmep| R T m NopLUHA

91843 16 M5 7 5 16
91868 20 G1/8| 8 6 20
91884 25 G1/8| 8 6 25

Mpumep ncnosib3oBaHUA:

MWHK-3arMM, Hanpumep, Kak
»YCTPOMCTBO 3aKPbITUA KPbILLIKK®.
OnpepeneHHas, 3adrKCMpoBaHHas

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

/8 BbicTposamuMHble ycTpoiicTBa

NY6/8002



2008/9RU

-H-ﬂ]-P@- NMHeBMaTUUYECHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Owvarpamma cun

Ne 6828M-16 Ne 6828M-20 Nr. 6828M-25
1,0 1,0 1,0
0.9 0,9 0,9
0.8 0,8 0,8
0,7 \
F1 MpuumHas cuna 0.7 0.7
— 06 06 06 N
E N T F1n T
X \ = pUXKMMHasa cuna =
s 05 ‘T 05 ‘s 05
g ~ g N 5 \\F1 MpU*KUMHAA cuna
(&) o
0.4 — 0,4 0,4
03 03 03 S~
\ F3 3armmHoe ycunve \ F3 3amumHoe ycune —
0,2 \‘\‘ 0,2 \\“\‘ 0,2 3
F3 3amunmMHoe ycunve
0,1 0,1 0,1
0 0 0
28 36 4 52 60 68 32 42 52 62 72 82 40 525 65 775 90 1025
LmHa HaTAXHOM NnaKKK / BbineT [Mm] [AvMHa HaTSHHOM NNaHKM / BbineT [Mm] [lMHa HaTSHHOMN NNaHKM / BbINeT [MMm]

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3arMMHbIe ycTpoiicTea /9



-F\-IT]-P@- MHeBMaTMYecKoe 3aMMHOe YCTPOMCTBO

Ne 6828V

Tamenoe nHeBMaTU4ecKoe
3amMMHOE YCTPOMCTBO

MakcumanbHoe paboyee aaBneHue 6 6ap. C perynmpyembiM yriiom
pacTBopa B gnanasoHe ot 15° go 105° 3a 15 waros, ononHUTENbHO 135°.
HKopnyc 13 antoM1HKsA, KpacHbI, aHOAMPOBaHHbIN. MHeBMaTU4ecKoe

TOPMOMEHMWE B KOHLE XOfa, CAMOOTHJIIOYEHUE, B CTAHAAPTHOM UCMOJIHEHWM
C UHAYKTUBHbBIM CUrHANM3aTOPOM 24 B. 3aXMMHOM pblyar He BXOAUT B

KOMMNEKT NocTaBKu. NprUHagnexHOCTH (He BXOAAT B KOMMIEKT NOCTaBKM):
BapWaHTbl 3aXMMHOr0 pblyara: 3a¥MMHOMN pblyar, LleHTpaﬂbelﬁ, I'IpaBbIﬁ n

NeBbIn.

YaepHuBatoLLMin MOMEHT
Ne Pasvep MomeHT 3axunma npun 5 6ap MaKe. Bec
3aKasa
[Nm] [Nm] [Kg]
91835 40 120 380 1,4
NMpumeHeHue:

OTH MHEBMATUYECKME 32MMUMHbIE YCTPOMCTBA AJIA UCTIO/b30BaHMSA B

aBTOMATUYECKUX JIMHWAX M Ha CrieLranbHOM 060pyAoBaHuu. MonoxeHue
OTKPbITUS U 3AXMMA ITOMO 3AMMMHOTO YCTPOWCTBA MOMHO KOHTPOIMPOBaTh
3NIEKTPUYECKM, YTO NO3BOJIAET UCTMO/Ib30BATb Er0 B aBTOMATUHECKUX
NPOM3BOACTBEHHbIX MpoLEeccax.

5
m"*'\%
c8
c5
B
s >
//‘FS 1T
_ V/ . .
T ) NN
N H |-H«
i 2 ; & %
o 5
o o Y
z a = L
A IR <
Cs c3 c4 5lo |
: 3
F
|0
g ° 8 .
o K
o A T
c L
Ta6nuuya pasmepos
Ne . c5 D1 H H4 | H5 | He [
sanasa |Pa3Mep| B | C |C1*| C2 | C3 | C4 | 52| C6 | C7 | C8 | D | 37 | D2 | gof Hi | H2 | H3 | 4| 00 R0 | H7 | HB | o
91835 | 40 [117 | 58 | 60 | 4 | 36 | 33 | 33 | 32 | 35| 83 | M6 | 06 | M6 | 40 |235| 86 | 34 | 40 | 47 | 8 | 50 | 35 | 22
Ne « | K1 | K2 L1 .| L3 . .| N2 | S [uametp
sanasa |F23VMeP| K* | .0051:005] U |20 |2 |s005) N [N 005 ho | 71| T2 | T [nopwns
91835 | 40 | 35 | 12 | 12 | 50 | 75| 25 | 20 | 35 | 25 |[385] 16 | 8 | 12 | 6 40

* Jonyck ansa otBepcTUi nog, WtndT +0,02 MM, ANA pe3b60oBbIX 0TBEPCTHI 0,1 MM.

B0O3MOMHbI TEXHUHECKUE M3MEHEHMA.

80 BbicTposammMHbIe ycTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

mm@ NMHeBMaTUYECHKOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Awvarpamma cun Ne 6828V-40
8,0

o
oo

5,0

4,0

Cuna [KH]

3,0 F1 MpurknmHas cuna

20 I\

\ 'J3 3amu1mHoe ycunve

1,0

0

50 75 100 125 150 175 200
[n1Ha HaTAXKHOM NNaHKK / BbiNeT [MM]

Ne 6828SPx
Ne Bec

‘3aH'WIMHOﬁ pbl‘-lar 3akasa Ne nspenus Pasmep| A-0,1 | A1+0,1| A2 | A3 B

U3 CTanun, AN TAXKeI0ro NnHeBMaTtu4eCKoro 3arMMHOro )
ycTpovictea Ne 6828V, pasmep 40. 92080 6828SPL-40 40 16 23 31 | 54 | 117 520

91900 6828SPM-40 40 16 23 31 | 54 | 117 520
92007 6828SPR-40 40 16 23 31 | 54 | 117 520

BapuaHTbl HaTAKHOI:

SPL (HaTArKHaA niaHka cnesa) SPM (HaTsAHaA nnaHKa B LieHTpe) SPR (HaTAHaA nnaHKa cnpasa)

B03MO¥HbI TEXHUYECKUE U3MEHEHWS.

BbicTpo3aMmMHbIe ycTpoiicTa 8l



-F\-ITI-F@- MHeBMaTUYECHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6828V

Tamenoe nHeBMaTU4ecKoe
3amMMHOE YCTPOMCTBO

MakcumanbHoe paboyee pgaBnenune 6 6ap. Co cTyneH4aTo perynvpyembim
yI7I0M pacTBopa B AvanasoHe oT 45° go 135°. Kopnyc ns anoMuHms,
KpacHbI, aHOAMPOBaHHbIN. [THEBMaTU4YECKOe TOPMOEHNE B KOHLE

XOAa, CaMOOTH/IIOYEHWE, B CTAHAAPTHOM UCMOIHEHWUM C MHAYKTUBHBIM
CUrHasM3atopom 24 B. 3aMMHOM pblyar He BXOAMT B KOMIMIEKT NOCTaBKM.
MprHaanexHoCTH (He BXOAAT B KOMI/IEKT MOCTABKM): BAPUaHTbI 3aXKMMHOTO
pblyara: 3aXMMHOM pblyar, LeHTPasibHbIN, NpaBbli U NEBbIN.

Ta6nvua paameposB

YaepHuBatoLLMin MOMEHT

Ne Pasvep MomeHT 3axunma npun 5 6ap MaKC. Bec
3aKasa

[Nm] [Nm] [Kg]

91850 50 160 800 3,5

91876 63 380 1500 4,6

91892 80 800 2500 15,6

MpumeHeHwue:

OTU NHEBMaTUYECKME 3aKMMHbIE yCTpOVICTBa AN18 UCNOJIb30BaHUA B
aBTOMaTU4YeCKUX JIMHUAX U Ha cneunasibHOM 060py,D,OBaHMM. MonoxeHne
OTKPbITHA U 3aXKMMa 3TOro 3arMMHOro yCTpOl‘/'ICTBa MOXHO KOHTPO/IMpOBaTb
BNIEKTPU4EeCKH, 4TO NO3BOJIAET MCMNOIb30BaTb €ro B aBTOMaTtu4eCKuxX
NPOM3BOACTBEHHbIX NMpoLeccax.

LD1xT3

-

Stecker M12x1
connector M12x]

Cé

H1

Gl

M3MeHseMbIi Yron pacKpbITUA:
Peryn1poBKa yrma pacKpbITUsA OCyLLeCTBsSeTCA
MPY MOMOLLM LIECTUMPAHHOIO KJItOYa U
PEryNMpoBOYHOTO BUHTA HA HUMHEN CTOPOHE
3aMUMHOTO YCTPOMCTBA MOC/IE YAaeHHs

3almnTHOM KPbIWKH.

.
&

L DT

7]

lLc7

* Oonyck ana otBepcTuit nog WtndT £0,02 MM, ANA pe3b6oBbIX 0TBEPCTUIA +0,1 MM.

Ne N D1 H H4 | H5 . K1 K2
3akaza Pasmvep| B c |[C1 C2 | C3 | C4 | C5| C6 | C7 D H7 D2 | D3 +05 H1 H2 | H3 +0.1 |+0,05 I K () £0.1 |+0,05
91850 50 144 | 92 93 | 95 | 65| 45 | 45 | 47 | 35 | M8 | 10 |M10O| 8 |515|321 | 178 | 35 | 55 (36,5 | 28 | 50 | 23 10
91876 63 144 | 107 | 93 | 125 |75 | 75 | 52 | 54 | 35 | M8 | 10 |M10O| 8 |[515]| 361 | 211 | 61 55 [ 365 | 28 | 50 | 23 10
91892 80 179 | 140 | 134 | 20 8 8 74 | 76 | 35 |M10| 12 |M12| 8 70 | 486 | 270 | 55 | 80 | 50 | 35 | 70 | 36 15
Ne L1 N L3 | L4 N « | N2 [AnameTp

3aKasa Paswep | L +0,1 27 0 +0,05| N9 N N1 +0,05 8 ™ T2 T3 nopLuHA

91850 50 48 11 32 | 27 12 | 30 | 45 | 55 19 10 11 12 50

91876 63 54 11 32 | 27 12 | 30 | 45 | 55 | 22 10 11 13 80

91892 80 76 15 | 50 | 40 12 | 50 | 75 | 65 | 30 12 15 13 80

B0O3MOMHbI TEXHUHECKUE M3MEHEHMA.

82 BbicTpo3ammMMHbIe yCTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

-H-fﬂ-F@- NMHeBMaTUUYECHOE 3aMMHOE YCTPOCTBO

Owvarpamma cun Ne 6828V-50 Ne 6828V-63
16,0 31,0
\ 29,0
14,0 \ 27,0
\ 25,0
12,0 \ 230 \\
\ 21,0
10,0 \
- \ _ 190
I T \
% 8.0 = 17,0
, ©
g \ S 150
(6] N (6]
6.0 A 13,0 \\
N 11,0
F1 MpummHana cuna ~
4.0 \\ 9,0 N
) ’ N F1 MpwumHas cuna
— 7,0 ]
P
20 T F33 >0
aKMMHOE yeunmne
— . Y 3,0 F3 3arumHoe ycunve
pEm—
0 ! ! ! 1,0 T T T 1
50 100 150 200 250 50 100 150 200 250 300
[ MHa HaTAXHOW NnaHKu / BbeT [MM] [/MHa HaTAXKHOM NAaHKK / BbINeT [MM]
Ne 6828V-80
50,0
46,0
42,0
38,0 \
34,0 \
30,0 \
T
= 26,0
©
=
3 220
18,0 \ F1 MNpwxnmHas cuna
140 ‘\ \\
10,0 \\
N_ F33amunmHoe ycunme I
6,0
P—
2,0
50 100 150 200 250 300 350 400
J/IMHa HaTAXHOW NNaHKKM / BbIET [MM]
Ne 6828SPx
3a}HMMHOi"I pbl‘-lar 3asa93a Ne napenvs Pasmep| A-0,1 | A1x0,1| A2 | A3 B Bec
13 CTaNu, A1 TAKENOro MHEBMATUYECKOrO 3aUMHOro (9]
ycTpoicTtaa Ne 6828V, pasmepsbl 50, 63, 80. 92072 6828SPL-50 50 20 34,0 44 | 68 | 144 | 855
91959 6828SPM-50 50 20 34,0 44 | 68 | 144 855
92056 6828SPR-50 50 20 34,0 44 | 68 | 144 855
92130 6828SPL-63 63 20 37,0 47 | 78 | 144 1150
92098 6828SPM-63 63 20 37,0 47 | 78 | 144 1150
92114 6828SPR-63 63 20 37,0 47 | 78 | 144 | 1150
92395 6828SPL-80 80 25 50,5 63 | 108 | 179 | 1450
92353 6828SPM-80 80 25 50,5 63 | 108 | 179 1450
92379 6828SPR-80 80 25 50,5 63 | 108 | 179 | 1450

BapuaHTbl HaTAKHOI:

SPL (HaTAMKHas nnaHka cnesa)

2
Al

)
|

v iOCDOO

SPM (HaTsxHan nnaHKa B LieHTpe) SPR (HaTAxHasA nnaHKa cnpasa)

N
<

i G OO — T 1D
Z N

Y v !

\%‘——l—'ﬁﬂ)

CEH, o

30 20,02 -

B03MO¥HbI TEXHUYECKUE U3MEHEHWS.

BbiCTpO3aMMMHbIe ycTpoiicTea 83



NMoBOpOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

0O6nacTu NpUMEHEHUA:
MHeBMaTH4YeCK1e OTKUAHbIE 3aHUMHbIE YCTPOMCTBA NPMMEHSOTCA TaM, rae AOCTATOYHO HeBO/bLIMX 3aHMMHBIX YCUWM

(HanpumMep, Npu cBapo4HbIX paboTax) nam pja 3arotoBOK, CBO60AHO NMOMELLAEMbIX CBEPXY A/ 06pabOTHMU.

Bbl JonHbI 3TO 3HaTb!
3anpelaeTca co3gaBatb MPEnAaTCTBUA AJIA OTKMAHOrO 3arKMMHOMO YCTPOMCTBa BO Bpems ero mosopoTta. pouecc
3axuMMa A0JIHKEH OCYLLEeCTBNATbLCA TOJ/IbKO B obnacTtu BEPTUKaAIbHOIo xoaa.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

84 BbicTpo3ammMMHbIe yCcTpolicTBa

N46/8002



2008/9RU

MoBOpPOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829KR/KL
o Ne noBopayMBatoLLmMics| nosopadunsatowmiica | F3 Bec
,JIOBOPOTHOE 3aUMHOE YCTPOMUCTBO, sanasa | o 13AeA | Pasmep Bnpaso BNEBO o
nHeBMaTH4ecKoe, (hlaHLeBbIi BapuaHT kN | ol
c -~ -~ 93484 | 6829KR-25 25 X - 0,17 500
[BOMHBIM AefCTBHUEM
[ins yrny6neHHOM ycTaHoBKK B npucnocobiermsax. O6a mecta 93559 | 6829KL-25 25 - X 0,17 | 500
NOAK/IOYEHUA CHATOrO BO3AyXa HaxoAATcs Ha (aaHLe. MopLUHEeBOW LUTOK 93492 | 6829KR-32 32 X f 027 | 650
13 HepaBetoLLen NoAMpoBaHHoM ctann. OCHOBHas YacTb U3 allOMUHUA. N N
M3HococTolKaa noBepxHoCTb ¢ NoKpbiTuem HART-COAT®. 93567 | 6829KL-32 32 X 027 | 850
BK/IIO4as BUHT W NPYHUHHYIO LWANBY A1 NErKOM NpeaBapuTeibHOM 93500 | 6829KR-40 40 X - 0,45 | 800
HaCTPOWKK NMOOKEHWUSA 3aHMMHOTO pblyara. 93575 | 6829KL-40 40 B X 0,45 | 800
BapwvaHTbl KpenneHus:
- CBEpXY C NOMOLLbO BUHTOB C LIMIMHAPUYECKON 93518 | 6829KR-50 50 X - 070 | 920
roJIOBKOM Yepes dnaHel, 93583 | 6829KL-50 50 - X 0,70 920
- CHU3y C nomgu.u:lo LIJanl;l,eBOﬁ ramku, npuK1matoLLen 93526 | 6829KR-63 63 X R 1,10 | 1080
K NpUCNoco61eHwio U dnaHLy
- CBEpXy C NOMOLLbIO LLIMLEBOM raiku, NpUKMMatoLLen 93591 | 6829KL-63 63 - X 1,10 | 1080

K npucnocoGneHuio F3 = npu MaKcHMasbHOM JONYCTUMOM paboyeM AassieHnn 6 6ap
MpuHaaNEXHOCTH (He BXOAAT B 06bEM NOCTABKM):

- 3a¥MMHOM pblyar 6829SP
- WavueBas rarka 6829N
- NPUHNUMHOM BUHT 6880

YKasaHue:
HpenemHble 0TBEPCTHA BO GiaHLe TaKUe e KaK B M
pe3b6oBoM pnaHue Ne 6829GF. =
L I
[ [ 1
_ v @ ‘ @ <
< R Uh . o1 |
[te) 7 ‘ 7 o
rzann
- jgfu\ < g
/ '2d3
3amarb ‘ pasatb

Touka 3amuma s

- +H
xay vl
\ i
noBopayMBaloLLMiics BNpaBo [
S
Ta6nuua pasmepoB
Xopy
Ne I [JvameTp| y1xoa | y2xop .
3anaza Pasmep | od2 od3 e f g g6 h h1 | h2 | h3 | h5 | h6 i M m | @o p R ow NOPLUHA | NOBOpOTA | 3aMMMa* o?(lg:m
93484 25 5,5 |M40x1,5/ 25,0 | 50 37 | 23 | 30 |135| 62 | 25 | 15 [11,5| 16 | M6 | 50 |M8| 66 M5 14 25 13 14 27
93559 25 6,5 |M40x1,5| 25,0 | 50 37 | 23| 30 |135| 62 | 25 | 15 |11,5| 16 | M6 | 50 | M8 | 66 M5 14 25 13 14 27
93492 32 6,5 |M50x1,5| 30,0 | 60 45 | 23 | 30 [152| 73 | 25 | 13 |10,5| 19 | M8 | 60 |M8| 80 |G1/8| 16 32 16 14 30
93567 32 6,5 |M50x1,5| 30,0 | 60 45 | 23| 30 (152| 73 | 25 | 13 |10,5| 19 | M8 | 60 |[M8| 80 |G1/8| 16 32 16 14 30
93500 40 6,5 |M55x1,5/37,5| 70 50 | 26 | 30 |152| 73 | 25 | 13 |10,5| 19 | M8 | 65 [M8| 87 |G1/8| 16 40 15 15 30
93575 40 6,5 |M55x1,5/ 37,5 | 70 50 | 26 | 30 |152| 73 | 25 | 13 |10,5| 19 | M8 | 65 (M8 | 87 |G1/8| 16 40 15 15 30
93518 50 8,5 |M65x1,5|42,5 | 80 58 | 32 | 30 |164| 80 | 25 | 11 [10,5|25,5| M12 | 75 |M10| 100 |G1/8 | 20 50 17 15 32
93583 50 8,5 |M65x1,5| 42,5 | 80 58 | 32 30 (164| 80 | 25 | 11 |10,5(25,5| M12 | 75 |[M10| 100 |G1/8| 20 50 17 15 32
93526 63 8,56 |M80x1,5/ 45,0 | 90 70 | 35 | 30 |164| 80 | 25 | 11 |10,5/25,5| M12 | 90 |M10| 118 |G1/8| 20 63 15 15 30
93591 63 8,5 |M80x1,5|45,0 | 90 70 | 35 | 30 |164| 80 | 25 | 11 [10,5|25,5| M12 | 90 |M10| 118 |G1/8| 20 63 15 15 30
1) KpenesHble a1eMeHTbI MOXKHO HarpyKarb TO/IbKO B Npeaesax 3amuma y2.
Mpumepbl KpenJaeHU:
—
YeTbIpbMs BUHTaMU CBEPXY LLnnueBbIMM raiiKamm ceepxy LLnueBbIMK raiikamu cHiusy

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbICTPO3arMMHbIe ycTpoiicTea 85



NMoBOpOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829BR/BL
o Ne nosopauvBaioLmiics | nosopadmsatowmics | F3 Bec
NMoBopoTHOE 3aKMMHOE YCTPOMUCTBO, sakaza | \°VeAeMA | Pasmep BpaBo BNEBO o
nHeBMaTu4ecKoe, 6104HaA BepcunA (kNI | [d]
-~ < 91496 | 6829BR-12 12 X - 0,03 200
C ABOViHbIM AeicTBUEM
MOPLUHEBOM LUTOK U3 HEPIKABEIOLLEN NOIMPOBaHHOM cTasn. OCHOBHAs YacTb 91397 | 6829BL-12 12 - X 0,03 | 200
13 antoMmHKA. M3HococToMKasa noBepxHOCTb ¢ NoKpbiTiem HART-COAT®. 91504 | 6829BR-16 16 X R 0,06 | 300
MarH1THbIM NOpLUEHb A5 3anpOCca KOHEYHOTO NMOJOMHEHHS.
BK/to4as BUHT M NPYHUHHYIO LWaiby ANA Nerkon npeaBapuTeibHOM 91405 | 6829BL-16 16 - X 006 | 300
HaCTPOWKM MOIOMKEHUA 3aMMHOIO pblyara. 91512 | 6829BR-20 20 X - 0,08 | 400
BapuaHTbl Kpennexus: 91413 | 6829BL-20 | 20 - X 0,08 | 400
- Yepes MnonepeyHoe OTBEPCTUE CNEPEAN UM C3aAM
- CBEpXY C MOMOLLBIO [I/IMHHOMO BUHTA C LMMHAPUYECKON 91520 | 6829BR-25 25 X - 017 | 600
ronoskow ISO 4762 (DIN 912) 91421 | 6829BL-25 25 - X 0,17 600
I'_ICH“3Y vepes pe3|z6oab|e OTBengMH ) 91538 | 6829BR-32 32 X - 0,27 800
PUHAZANEHHOCTH (He BXOAAT B 0GBEM MOCTaBKM):
- 3aMMMHOM pblyar 6829SP 91439 | 6829BL-32 32 - X 0,27 800
- NMPUHUMHOMN BUHT 6880 91546 | 6829BR-40 40 X - 0,45 920
91447 | 6829BL-40 40 - X 0,45 920
91553 | 6829BR-50 50 X - 0,70 | 1000
91454 | 6829BL-50 50 - X 0,70 | 1000
91561 | 6829BR-63 63 X - 1,10 | 1150
91462 | 6829BL-63 63 - X 1,10 | 1150

F3 = npn1 MakcMmasbHOM A0NYCTMMOM paboyem JaBnieHnn 6 6ap

YKa3aHue:

Moaxoaslme AaTHUKM NPUBAMIKEHUA 1A 3anpoca KOHEYHOTO MONOKEHUS
(Ne 3akasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) 3akasbiBatotcsi B FESTO otgesnbHo.

3amar Q0
M : @W > !
T =
a 3amaTh ru// ‘ Do § g
T
< X 3amarb
F3 1 3 [ i
oF || ‘_%4.
== ]
< 2 (W |-—l}- Dd2 R o ¢
' M _:5;}7'
~r I
< P i pasmarb =
i
d3
Tog————
e k
3.3 ~
w
™~ I .
N |
| X —J—)i
\_//l
o ol.T8
I'IOBOpa'-'IMBGIOLLlVIl‘;ICFl BNeBO
|
o) £
TouKa sauma !
o0
NoBOpaYMBAIOLLMIICA BPaBO O

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

86 BbicTpo3ammMMHble ycTpoicTBa

N46/8002



2008/9RU

MoBOpPOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ta6nuua pasmepoB

1) KpenesHble a1eMeHTb MOXKHO Harpyarb TO/IbKO B NpeAenax 3amuma y2.

Mpumepbl KpenaeHwui:

cBepxy

22228

CcOOKy, cnepeau

. h1
3a2;3a Paswep| c |od2 | d3 | od¢ | e | f | g | g8 | h |ocsosomms sammre | h2 | h3 | ha | hs | he | h7 | h8 | i | k | L | M| m
91496 | 12 | - | 43 |M5| 43 |250]| 35 | 31 | 200| 75 104 88 |70 | 15|26 | 21 | 28 | 11 | 51 | 12 | 100 | 24 | M4 | 40
91397 | 12 | - | 43 |M5| 43 |250]| 35 | 31 | 200 75 104 88 | 70 | 15| 26 | 21 | 28 | 11 | 51 | 12 | 100 | 24 | M4 | 40
91504 | 16 | - | 43 |M5| 43 |300| 41 | 31 |210| 75 104 88 |70 | 15| 26 | 21 |28 | 11 | 51 |12 | 130 28 | M4 | 42
91405 | 16 | - | 43 |M5| 43 |300]| 41 | 31 |210| 75 104 88 |70 | 15| 26 | 21 | 28 | 11 | 51 |12 |130| 28 | M4 | 42
91512 | 20 | 20 | 55 |M6| 55 |350| 48 | 36 | 115| 79 124 97 | 74 | 20 | 24 | 22 | 33 | 17 | 445 | 16 | 50 | 30 | M6 | 46
91413 | 20 | 20 | 55 |M6| 55 |350| 48 | 36 | 115| 79 124 97 |74 |20 |24 |22 33|17 |445| 16| 50 | 30 | M6 | 46
91520 | 25 | 20 | 65 |M8| 85 |350| 50 | 40 | 17 | 82 125 98 |78 | 20| 32| - | 50| 17 |445| 16| 75 | 35 | M6 | 55
91421 | 25 | 20 | 65 |M8| 85 |350| 50 | 40 | 17 | 82 125 98 |78 |20| 32| - | 50|17 |445| 16| 75 | 35 | M6 | 55
91533 | 32 | 30 | 65 |[M8| 85 |400| 60 | 45 | 18 | 96 145 115 | 90 | 20 | 43 | - | 52 | 22 |500| 19 | 7.5 | 45 | M8 | €0
91439 | 32 | 30 | 65 |[M8| 85 |400| 60 | 45 | 180 96 145 115 | 90 | 20 | 43 | - | 52 | 22 | 50,0 19 | 7.5 | 45 | M8 | 60
91546 | 40 | 37 | 85 |M10| 85 |455| 70 | 52 | 22 | 95 145 114 | 90 | 25 | 40 | - | 55 | 20 |52,0| 19 | 90 | 55 | M8 | 70
91447 | 40 | 37 | 85 |M10| 85 |455| 70 | 52 | 22 | 95 145 114 | 90 | 25 | 40 | - | 55 | 20 |520| 19 | 90 | 55 | M8 | 70
91553 | 50 | 46 | 85 |M10| 10,5 |49,0| 80 | 66 | 25 | 106 162 132|100 | 30 | 45 | - | 60 | 25 | 535 |255| 95 | 65 | M12 | 85
91454 | 50 | 46 | 85 |M10| 10,5 |490| 80 | 66 | 25 | 106 162 132 |100| 30 | 45 | - | 60 | 25 | 535 |255| 95 | 65 | M12 | 85
91561 | 63 | 60 | 105 |M12| 105 |525| 90 | 80 | 30 | 106 162 132 |100| 30 | 36 | - | 69 | 28 | 53,0 |25,5] 10,0 80 | m12 | 100
91462 | 63 | 60 | 105 |M12| 105 |525| 90 | 80 | 30 | 106 162 132 |100| 30 | 36 | - | 69 | 28 | 53,0 |255| 100 80 | M12 | 100
sonmca Paep| a0 | B | T8 | ow (e viaon | 120n | ool
91496 | 12 | M5| M5 | 50| 8 | 12 7 9 16
91397 | 12 |M5|M5 |50 | 8 | 12 7 9 16
91504 | 16 |M5| M5 | 45| 8 | 16 7 9 16
91405 | 16 |M5| M5 | 45| 8 | 16 7 9 16
91512 | 20 |M8| M5 | 45 | 12 | 20 12 15 27
91413 | 20 |M8| M5 | 45 | 12 | 20 12 15 27
91520 | 25 |M8| M5 | 50 | 14 | 25 15 12 27
91421 | 25 |M8| M5 | 50 | 14 | 25 15 12 27
91533 | 32 | M8|GiB| 65 | 16 | 82 16 14 30
91439 | 32 | M8|GiB8| 65 | 16 | 32 16 14 30
91546 | 40 |M8|G18| 80 | 16 | 40 16 15 31
91447 | 40 |M8|Gis8| 80 | 16 | 40 16 15 31
91553 | 50 |M10|G18| 65 | 20 | 50 15 15 30
91454 | 50 |M10|G1/8| 65 | 20 | 50 15 15 30
91561 | 63 |M10|G18| 85 | 20 | 63 15 15 30
91462 | 63 |M10|G18| 85 | 20 | 63 15 15 30

NI,

CcOOKY, Ha3apg,

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbicTpo3aMMHble ycTpolicTea 8/



NMoBOpOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829ER/EL

MoBopoTHOE 3aMMHOE YCTPONCTBO,
nHeBMaTU4YeCHKoe, BBUHYMBaIOLWaAcA
mopaenb

C ABOMHBIM eicTBHUEM

MopLUHEBOW LITOK U3 HEPHKaBeloLLEeN NoMpPoBaHHoM cTanu. OcHoBHas
4acTb U3 antoMUMHKUA. M3HOCOCTOVKAaA MOBEPXHOCTb € NoKpbiTUeM HART-
COAT®. BKto4as BUHT M NPYKUHHYIO LLIAMOy AN1A NerKon npeaBapuTeibHOM
HaCTPOMKM MOIOKEHUA 3AMMHOIO pblyara.

BapuaHTbl Kpennenus:

- C momMoLLbto Wwanuesol raku 6829N (DIN 70852)

- C nomoLLpbto pesb6oBoro diaHua 6829GF

MNMprHaanexHocTH (He BXOAAT B 06beM MOCTaBKM):

- 3aKMMHOWM pblyar 6829SP

- lWanueBas rarika 6829N

- pe3bboBol pnaHew, 6829GF

- MPUKUMHOM BUHT 6880

Ta6nuua paamepos

TouKa 3arunma

3a:\(l;3a Ne usgenn |Pasmep HOBop?aL#;‘)Bai:gmmm nosopa;,?::(’noumﬁca F3 Bec
[kN] [g]
92809 | 6829ER-25 25 X - 0,17 450
92858 | 6829EL-25 25 - X 0,17 450
92817 | 6829ER-32 32 X - 0,27 550
92866 | 6829EL-32 32 - X 0,27 550
92825 | 6829ER-40 40 X - 0,45 | 700
92874 | 6829EL-40 40 - X 0,45 700
92833 | 6829ER-50 50 X - 0,70 850
92882 | 6829EL-50 50 - X 0,70 850
92841 | 6829ER-63 63 X - 1,10 | 1000
92890 | 6829EL-63 63 - X 1,10 | 1000

F3 = npn1 MakcMmasibHoM A0NYyCTMMOM paboyem JasnieHnn 6 6ap

M = 5o
3amar -"H/
W 1 —
_ = T i
5] ] 3amarb ! o &
- 1 ll 2
= a 3amaTh
* R
< F3. d'3 o ©
1
e
| <
4 ](;1\

noesopaymsarom 1ca BNeBo

S

pasmarb

33::33 Paswep| d3 | od4 | e | f | h |nt|n2|n3|nal i | wm R | ow ﬂgﬁ“ﬁﬂp ng;o):)og'a J2xon, o)(??&%
92809 | 25 |M4Ox1,5| 38 |300| 50 | 73 |118| 70 | 35 | 10 | 16 | M6 | M8 | M5 | 14 | 25 9 17 26
92858 | 25 |M4Ox1,5| 38 |300| 50 | 73 |118| 70 | 35 | 10 | 16 | M6 | M8 | M5 | 14 | 25 9 17 26
92817 | 32 |M50x1,5| 48 |350| 60 | 83 |132| 79 | 40 | 15 | 19 | M8 | M8 |Gi/8| 16 | 82 16 14 30
92866 | 32 |M50x1,5| 48 |350| 60 | 83 |132| 79 | 40 | 15 | 19 | M8 | M8 |Gi/8| 16 | 32 16 14 30
92825 | 40 |M55x1,5| 53 |425| 70 | 87 |136)| 83 | 45 | 15 | 19 | M8 | M8 |G1/8| 16 | 40 13 17 30
02874 | 40 |Ms5x15| 53 |425| 70 | 87 |136] 83 | 45 | 15 | 19 | M8 | M8 |G1/8| 16 | 40 13 17 30
02833 | 50 |M65x15| 62 |475| 80 | 92 |148| 87 | 50 | 15 |255| M12 | M10 | G1/8| 20 | 50 8 22 30
92882 | 50 |M65x1,5| 62 |475| 80 | 92 | 148| 87 | 50 | 15 |255| M12 | M10 |G1/8| 20 | 50 8 22 30
92841 | 63 |M8Ox1,5| 77 |500| 90 | 98 |153| 92 | 56 | 15 |255| M12 | M10 |G1/8| 20 | 63 12 15 27
92890 | 63 |M8Ox1,5| 77 |500| 90 | 98 |153| 92 | 56 | 15 |255| M12 | M10 |G1/8| 20 | 63 12 15 27

1) KpenexHble a1eMeHTbl MOXKHO Harpyartb TO/IbKO B Npejenax 3armuma y2.

Mpumepbl KpenseHwuii:

LLnnueBbIMK raikamm CHU3Y

LLinvueBbIMM raitkamu cBepxy

Pe3b60BbIM hnaHLem
1 LWMLEBOM raiKom

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

[Byma raikamm

88 BbicTposamuMmHble ycTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

MoBOpPOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829SP

3amMMHOWM pblyar

BbICOKONPOYHbIN antoMUHUEBBIN cniaB. MisHococToMKasn
noBepxHOCTb ¢ NoKpbiTheM HART-COAT®, noTooTBoAALLaA.

[OTOBO K MOHTay C KOHYCOM M MPUKMMHbBIM BUHTOM Ne 6880.

@ DI

T | 90

0l

3a2:33 pasmep| oD1 | F | H |H1 | 1 | L | M| N|oo|ow| B
[a]
92486 | 12 9 | 35| 5 | 5 | 12|45 |Ma| 4 |55 8 | 13
92494 | 16 9 | 41| 5 | 4 |12 |51 |Ma| 4 |55]| 8| 15
92502 | 20 14 |48 | 6 | 8 | 16 | 64 |M6]| 6 |85 12| 31
93674 | 25 4 |50 | 6|6 |16 |66 | M| 6 | 9| 14| 32
93682 | 832 14 | 60| 9| 7 |20 |8 |M8| 9| 9 | 16| 55
03690 | 40 14 | 70| 9 | 7 |20 |9 |M8| 9 | 9 | 16| es
93708 | 50 17 | 8 | 10 | 9 |255]| 105 |Mi2] 10 | 11 | 20 | 132
93716 | 63 17 | 90 | 10 | 9 |255]| 115 |M12] 10 | 11 | 20 | 149
YKa3saHue:

MoHTa 3aMMHOro pblyara:

1) HanomuTtb 6e3 3a30pa 3aMMHOM pblyar ¢ NPYKWHHOM Wai6oi U BUHTOM.
2) MoBepHYTb 3aXKMMHOM PblYar B HYHHOE MOJIOKEHUE.

3) MpuaepmBas 3aKMMHOM pblyar raeyHbIM K0HOM, 3aTAHYTb BUHT.

JleMOHTaX 3aKMMHOrO pblyara:

1) YaepsuBasn 3aMMHOM pblyar raeyHbIM KI4OM, 0CNabuTb BUHT.

2) Cnerka nocTykvBas (N1acTMaccoBbiM MOJIOTKOM), OTAE/IUTb 3aXMMHOM pblyar CHU3y OT
NOPLUHEBOrO LWTOKA. BHMMaHWe: GOKOBbIE yaapbl HefomnyCTUMbI!

Mpumep ucnosnb3oBaHUA:
HataxHaA nnaHKa ¢ 3axuMHbIM BUHTOM Ne 6880.

77 ’
Ne 6829AD
Ne Bec
Ap,anTep 3anasa Pasmep| B D1 D2 H H1 H2 | L L1 L2 [e] w
L1 KpenneHns MHAMBUAYaIbHBIX 3aHUMHbIX Pbl4aroB. La]
C KOHYCOM U COEAMHUTE/IbHLIMMU OTBEPCTUAMM. 92403 | 1216 | 12 | 10 | 45 | 50 | 70 | 6 14 |3 | 18 | 2 | 55| 8 8
BbICOKONPOYHBIV antoMUHUEBDIN cnnas. M3HococToMKas 92411 20 16 14 | 55 | 55 | 105| 8 20 | 40 18 | 30 | 85 | 12 20
noBepxHoOCTb ¢ NoKkpbiTnem HART-COAT®, notooTBoAALLaA. 92429 25 6 | 14 | 55 | 65 | 80 | 8 20 | 50 | 25 | 38 | 85 | 14 28
92437 | 32/40 19 14 | 7,0 | 90 [ 11,0 | 10 25 60 30 45 | 8,5 16 50
92452 | 50/63 25 17 | 9,0 [ 10,0 | 140 | 12 30 65 30 48 | 10,5 | 20 80

H1

D2

MpumMep Mcnonb3oBaHUA:

ApanTtep ana NpUMEHEHUS B Ka4eCTBE COEAMHUTENIbHOMO 3/1IEMEHTA MEXAY MHAMBUAYaAIbHON
HaTAKHOW NNAaHKOM M MOPLUHEBbLIM LUTOKOM MHEBMAaTUYECKOrO OTKUAHOMO 3aXMMHOIO
ycTpoictea Ne6829.

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3aMMMHbIe ycTpoiicTea 89



NMoBOpOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829N
i Ne Ip b @1 |od2 | od3 | n | B°°
WanueBana ramKka (DlN 70852) saKaza | 2oMeP ¢ @ @ ?
CTaflb, OLUMHKOBaHHaA. ﬂ,}'lﬂ MUCNoJIb30BaHMA C KPHOYKOBbBIM [g]
K/II0YOM (CM. 3aBMHUMBAIOLLME UHCTPYMEHTBI B KaTasiore 92924 25 7 |33 49 56 |M40x1,5 8 63
AMF). 92932 | 32 8 | 38| 60 68 |M50x1,5 8 84
92940 40 8 3,8 67 75 |M55x1,5| 8 106
92957 50 11 4,3 76 85 |[M6é5x1,5| 9 132
92973 63 11 4,3 91 100 |{M80x1,5| 10 180
Mpumep ucnonb3oBaHUA:
LLnvuesasn raika ceepxy A1 KPerieH!s OTKUAHOO 3ayKUMHOMO
yCTPOWCTBA B NPUCMOCOBIEHUSAX.
Q
SN
S ]
AN
h
Ne 6829GF
3 Ne 1p @1 |od2| od3 | n |nt| 1 | BeC
Peab6oBoit pnaHel, sanasa |Fa3MeP| ¢ | o o
CTaflb, OUMHKOBaHHasA. C 4YeTbIPpbMA 3€HKOBAHHbIMKU OTBEPCTUAMU [g]
L1 BUHTOB. Peabba 418 NPUBUHYMBAHUA NOBOPOTHBIX KPEMEHHBIX 93062 25 37 9 55 |M40x1,5| 9 6 | 50 80
npucnoco6aeHni. Ana KpenneHms ¢ NOMOLLbIO LWINLEBbIX FaeK Ha 93070 32 45 11 6,5 |M50x1,5| 12 7 | 60 100
npUenocoGneHMM. 93088 | 40 | 50 | 11 | 65 |M55x15]| 12 | 7 | 65 | 120
93096 50 58 13 8,5 |M65x1,5| 15 9 75 150
93104 63 70 13 8,5 |M80x1,5| 15 9 88 200
lMpeumywecTBO:
B KpenemHo N1acT1He NPUCnoco6eHUsA He HYHO Hape3aTb pesboy Ans
BBUHYUBAHUA.
YKasaHue:

HKpenexHbie oTBEPCTUA B pe3b60BOM (haHLe TaKkue e, KaK BO paHue
NMHEBMAaTUYECKMX 3aXMMHbIX ycTponcTs Ne 6829K n Ne 6829V.

Mpumep Mcnosib3o0BaHUA:

OTKUAHOE 3aKMMHOE YCTPOWCTBO, BBUHYEHHOE BO (hiaHeLl.

hi

gd1
$d2

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

90 BbicTposammMHbIe ycTpolicTBa

NY6/8002



2008/9RU

MoBOpPOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829W
o Ne noBopayMBatoLLmMics| nosopadunsatowuiica | F3 Bec
OTHMAHOE 3aMMHOE YCTPOMUCTBO sanasa | o 13AeMA | Pasmep Bnpaso BNEBO o
C 3aWMTON OT 6pbI3r CBapKM, (kN] | o]
nHeBMaTU4YecKoe 91579 | 6829WR-25 25 X - 0,2 326
< o 92361 | 6829WL-25 25 - X 0,2 326
[BOMHOIO AEMCTBUSA
TOpLIHEBO LWITOK M3 HepXaBetoLLel NOMPOBAHHOM CTaM, C 3aLMUTOMN OT 91595 | 6829WR-32 | 32 X - 03 | 537
6pbi3r cBapku. OCHOBHAs YacTb, 3aluTa OT GpPbI3r CBAPKK 1 HATsHHan 92387 | 6820WL-32 | 32 B X 03 | 537
naaHKa 13 anloMMHUA. 3HOCOCTOMKas NOBEPXHOCTb C NoKpbITHeM HART- ) N
COAT®. MarH1THbI1 NOpLUEHb A7 3anpoca KOHEYHOTO MOJIOKEHWS. 91611 | 6829WR-40 40 X 0.6 680
3aMUMHOM pbiar He BXOAUT B KOMI/IEKT NOCTaBKM. 92445 | 6829WL-40 40 - X 06 | 680
MprHagNexHOCTH (He BXOAAT B KOMMIEKT MNOCTaBKM): 91637 | 6829WR-50 50 X - 0,9 | 1160
- 3awmTa ot 6pbI3r cBapku Ne 6829WS
- HatamkHas nnaHka Ne 6829WSP 92460 | 6829WL-50 50 - X 09 | 1160
91652 | 6829WR-63 63 X - 1,4 1520
92478 | 6829WL-63 63 - X 1,4 1520
YHasaHue:

Moaxoaslime faTiMKM NPUBIUIKEHUA ANA 3anpoca KOHEYHOTO MOIOKEHUs
(Ne 3akasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) 3aka3sbiBatotca B FESTO otgensHo.

NOBOPaYMBaIOLLMIACA BNEBO

.

ST
- HETe )

Vo
Y \«
TouKa 3axum:

a
2o -

-

NoBOpaYMBaloOLLMIACA BNPaBo

LI deedech <
,,,, I | T o
- | ' o™X
— l ‘ >
£
T
o™
I
Ta6nuvua pasmepoB
Ne | poamep| oD | oD1 | F | G | H | Hi | H2e | H3 | Ha| 1 | 0| L |t N[N |oo| R |ow Avaver i on| y2xon o
3aKa3a P nopwHa y A 3amuma* Xl(-l)-l'p'
91579 | 25 | 23 | 55 | 32 | 29 | 955|139 | 73 | 65 | 27 | 14 | 16 | 40 | 5 | 10 |125| 83 | M5 | 12 | 25 9,5 10 | 195
92361 | 25 | 23 | 55 | 32 | 29 | 955|139 | 73 | 65 | 27 | 14 | 16 | 40 | 5 | 10 |125| 83 | M5 | 12 | 25 9,5 10 | 195
91505 | 32 | 30 | 55 | 45 | 34 | 113 | 168 | 80 | 9 |345| 18 | 22 | 45 | 45 | 145|165 | 105 |G1/8| 16 | 32 15 10 25
92387 | 32 | 30 | 55 | 45 | 34 | 113 | 168 | 80 | 9 |345| 18 | 22 | 45 | 45 | 145 | 165|105 |G1/8| 16 | 32 15 10 25
91611 | 40 | 30 | 55 | 45 | 40 | 114 | 173 | 80 | 9 |345| 22 | 22 | 52 | 5 |175|220|105|Gi/8| 16 | 40 15 10 25
92445 | 40 | 30 | 55 | 45 | 40 | 114 | 173 | 80 | 9 |345| 22 | 22 | 52 | 5 |17.5 220|105 |Gi/8| 16 | 40 15 10 25
91637 | 50 | 37 | 66 | 65 | 50 |149,4|227,9|101,5| 11 | 39 | 25 | 25 | 64 | 6 |200 230|125 |Gi/4| 20 | 50 19 20 39
92460 | 50 | 37 | 66 | 65 | 50 |149,4|227,9|1015] 11 | 39 | 25 | 25 | 64 | 6 |200 230|125 |Gi/4| 20 | 50 19 20 39
91652 | 63 | 47 | 66 |725| 60 |152,0|231,4| 104 | 9 | 35 | 25 | 25 | 77 | 7 | 280|330 125 |Gi/4| 20 | 63 19 20 39
92478 | 63 | 47 | 66 |725| 60 |152,9]231,.4| 104 | 9 | 35 | 25 | 25 | 77 | 7 |280|330|125|Gi/4| 20 | 63 19 20 39

* Hpel‘le}KHble 39/1eMEHTbI MOXHO Harpymartb TO/IbKO B NpeAenax 3amuva y2.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbicTpo3ammmMHble yeTporictsa 91



NMoBOpOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829WS

Ne Ip AlB|lc|pl|ee| F| 1| u]|ok]| B
3awmTta oT 6pbI3r cBapKU sanasa | P33WeP| 2 o o
1A MOPLUHEBOrO LITOKA [g]
[/19 OTKMZAHOIO 3aXMMHOTO YCTPOWCTBA C 3aLMTON OT 6PbI3r CBAPKU 91645 25 40 | 145|164 | 2,0 | 121 | M4 1320|105 | 25 32
Ne 6829W fans 3aLMThl NOPLUHEBOrO WTOKA OT GPbI3r CBapKM. 91660 32 50 | 16,5 | 22,6 | 3,0 | 16,1 | M5 | 41,3 | 11 32 55

BbICOKONPOYHbIN aItOMUHUEBDIM CNiaB, aHOANPOBAHHDBIN. 91686 40 50 | 17,9 | 226 | 3.8 | 161 | M6 | 41,4 1 32 58

91702 50 59 |33,0|258| 51 |20,1| M6 | 46,5| 25 39 122
91793 63 69 |33,0|258| 51 |20,1| M6 | 595| 25 50 160

Ne 6829WSP
Ne Bec

3aHWIMHOFI pblqar 3axaza Pasmep | oD E F G H | J L M N o0 | oW
[NA OTKUAHOTO 3aXMMHOrO YCTPOMCTBA C 3aLMTON OT 6pbI3r [d]
cBapku Ne 6829W. 91678 25 48 | 16,0 32 | 32,0 55 14 16 | 63,5 | M6 7 8,3 12 36
BbICOKOMPOYHbI aNOMUHUEBDIM CMIAB, YEPHBIN. 91694 | 32 57 (207 | 45 |413| 9 | 18 | 22 | 80 | M8 | 10 | 10,5 | 16 83
M3HococTolKas noBepxHOCTb ¢ nokpbiThem HART-COAT®,
OTBOAALLAA YaCTULbI CBapKU. [OTOBHOCTb K MOHTay, C 91751 40 64 |207 | 45 |414) 9 22 | 22 | 82 | M8 | 10 |105) 16 84
COeMHUTENIbHOM Pe3bBoit 418 3arKMMHOrO BuHTa N2 6880. 91603 50 6,4 |27,95| 65 |465| 12 | 25 | 25 | 105 | M10| 10 |125| 20 144

91629 63 6,4 |27,95|725|595| 12 25 25 120 | M10| 10 |12,5| 20 168

M

H

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

92 BbicTpo3ammMMHbIe yCTpoicTBa

NY6/8002



2008/9RU

BbiCTpO3amMMHbIE YCTPOUCTBA

BbICTpO3amMMHble ycTpolicTea 93




NMpuHagnexHOCTH

o
Ne 6890 Ne BuHT lanka gna | U-o6pasHan Bec
'y N Pa3mep T-06pasHbIx waiba L hmMuH. | hmax.
anH'WIMHOVI BUHT AN1A OTKPbITbIX 3aKasa DIN933 | = & DIN508 pasmep ]
3aUMHbIX pbl4aroBs
< 98988 0/0 M 4x 25 - 0/0 32 13 20 5
13 YNyYLLEHHOM CTa/n, OLIMHKOBAHO 1 NaccuBMpoBaHo. Knace npoyHocTH
8.8, CO CbeMHbIM 3aLLMTHBIM KOMaKoM. Paamep 0-3 ¢ ragyHo-wan60BbiM 99002 0 M 4x 25 - 0 32 13 20 5
9N1EeMEHTOM, pa3mep 4-7 ¢ rarkon ana T-o6pasHbIx Nasos. 99010 1 M 5x 30 R 1 38 17 24 10
99028 2 M 6x 35 - 2 45 19 28 22
99077 2 M 6x 50 - 2 60 19 43 30
99036 3 M 8x 45 - 3 58 22 34 40
99044 4 M 8x 65 M 8x10 4 78 21 50 62
99051 5 M 8x 65 M 8x10 5 78 21 45 62
99085 6 M12x 80 M12x14 6 97 28 58 160
99069 7 M12x110 M12x14 6 127 28 88 180
o
Ne 6890NI . Ne BUHT U-o6pasHas Bec
MpPUHUMHON BUHT AJ18 OTKPbITbIX sakasa | P33VeP|  DiN933 F;”a";f'ﬁ; L | . | hmax.
3aMMUMHbBIX PblYaros [a
o 95950 0/0 M4x25 0/0 32 13 20 5
HeprKaBetoLan cTasb. pasmep 4 ¢ AByms U-o6pasHbiMu Lwanbamu.
96040 0 M4x25 0 32 13 20 5
EDELSTAHLI® 96057 1 M5x30 1 38 17 24 10
96065 2 M6x35 2 45 19 28 22
96073 3 M8x45 3 58 22 34 40
96081 4 M8x65 4 78 21 50 60
STAINLESS STEEL
B Bo3moKHOCTH NpUMeHeHusa /
i NPUCBOEHUA B 3aBUCUMOCTH OT CUJIbl HATAKEHUA:
! Pa3mep 3aKMMHbIX BUHTOB
i Ne aptukyna
PL 0/0 (1] 1 2 3 4 5 6 7
i 6800 - 0 1 2 3 4 - 5 6
6800NI - 0 1 2 3 4 - -
6800S/6802S | - - - 2 3 4 - - -
6802 - - 1 2 3 4 - 5 6
6803 - - 1 2 3 4 - - -
6803NI - - - 2 - - - - -
6803S - - - 2 3 4 - - -
6820F/6820N - - 1 2 3 4 - - -
6820K - 0 1 2 3 - - - -
6821F/6821N - - - 2 3 4 - - -
6830/6832 0 - 1 2 3 4 5 - -
6830NI 0 - 1 2 3 4 - - -
68305/6832S | - - - - 3 4 - - -
6833 - - 1 3 4 - - -
6895 - 0 1 2 3 4 5 6 -
Ne 6890B
- - Ne p MxL d | dt |nh h Bec
3aMMMHOM BUHT, LBET YEPHbIN sakasa | 2oMeP x MH. | D max.
LA OTKPbITHIX 3AXUMHBIX Pbl4aroB, MaTOBO-4ePHbIX, OLIMHKOBaHHbIX, [d]
B KOMMJ/IEKTE C raeyHo-LanboBbIM anemeHToM, U-06pasHas waiba, 99697 0/0 M4x34,5 10 - 11,5 23 6
LIEeCTUrpaHHas ravika 1 BUHT C NoABY/KaHN3UPOBaHHbLIM YNOPOM, 13 99614 0 M4x34,5 10 B 11,5 22 6
MaCc/OCTOMKOro HeonpeHa A/ 3almnTbl YyBCTBUTE/IbHbIX 3arOTOBOK.
TBepgocTb 85A no LLopy, 6e3 BellecTB, NPENATCTBYIOLLMX CLEMIEHUIO C 99671 1 M5x38 13 10 7 24 il
nlaKkom (6e3 cuanKoHa). Knacc npoyHocTu 8.8. 99630 2 M6x46 16 10 20 27 17
99655 3 M8x63 18 13 27 37 39
[
BoamomHOCTH NpuMeHeHuA /
oo | - NPUCBOEHUA B 3aBUCUMOCTHU OT CUJIbl HATAKEHUA:
< Pasmep 3aWMHbIX BUHTOB
Ne apTukyna
0/0 0 1 2 3
6800 B - 0 1 3
dl 6802 B - 0 1 2 3
d 6830 B 0 - 1 2 3
6832 B 0 - 1 2 3

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

94 BbicTposamuMHble ycTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

NpnHagnexHOCTH

Ne 6880
o Ne P BuHT h h L Bec
MpUHUMHON BUHT ANA WATYHHOro sakasza | 2o"°P|  DIN933 MUH. | Max.
3aMUMHOro YCTpOMCTBa fa]
o 98012 0+1 M 4x20 12 20 27 4
W13 yyyleHHon cTaaum, OUMHKOBaHO U naccBUpPOBaHO.
Hnacc npo4HOCTH 8.8, C raiKoM 1 CbeMHbIM 3aLUTHBIM 98038 2 M 6x25 17 25 35 15
KOJ/INaKkoMm. 98046 3 M 8x35 22 35 48 26
98053 5 M10x50 30 52 66 57
98061 7 M12x50 30 50 68 82
98475 8 M16x80 25 70 90 220
Ne 6880NI
o Ne P BuHT h h L Bec
MpUHUMHON BUHT ANA WATYHHOro sakaza | 2o"°P|  DIN933 MUH. | max.
3aMUMHOro YCTPOMCTBa fa]
96008 0+1 M 4x20 12 20 27 4
Hepxasewuwasa ctallb.
96016 2 M 6x25 18 27 35 15
EDELSTAHLIG 96024 3 M 8x35 22 35 | 48 26
96032 7 M12x50 30 50 68 82

BoamomHOCTH NpumeHeHun /

STAINLESS STEEL NPUCBOEHUA B 3aBUCUMOCTHU OT CUJIbl HATAMEHUA:
Pa3mep 3aUMHbIX BUHTOB
Ne aptukyna
g 0+1 2 3 5 7 8
= 6829SP 12+16 | 20+25 | 32+40 - 50+63 -
. 6840/6841 0+1 2 3 - 5 -
= 6841NI 0 - 3 - - -
6842 - - 3 - 5+7 -
6842PK/6842PL| - - 4 5 7 8
6844/6844NI - 2 3 - 5 -
6850 - - 3 - 5+7 -
Ne 6880B 5
3amMMUMHOI BUHT, LBET YepHbIi saasa | PaIMEP  BAHTDINGGS | hu | hwax | L | 2%
MaTOBOrO YEPHOrO LiBETA, C raKoi 1 NOABY/IKAHM3MPOBaHHbBIM [a]
yrnopomMm, Knacc NnpoyHocTH 8.8. 99622 1 M4 x 20 10 17 23 4
-
=
Ne 6885 5
an}KMMHOﬁ BUHT 3a§a93a Pasmvep D?I\ngs hmuH. | hmax. L e
[J151 MacCHBHbBIX M DUKCUPYHOLLMX 3aHUMHBIX Pbl4aros ]
13 Y/yuLIEHHOW CTaNW, OLMHKOBAHO M NacCUBMPOBaHO. 98517 1 M 5x 30 14 25 38 10
Knacc npoyHocTu 8.8, ¢ AByMsA raitkamun 1 CbeMHbIM 98525 2 M 6x 35 17 25 45 20
SALLMTHBIN KOMMAKOM. 98533 | 3 M 8x 45 22 32 | 58 | 35
98541 4 M 8x 65 22 52 78 40
98558 5 M12x 80 30 60 98 130
98566 6 M12x110 30 88 128 160
98582 8 M16x120 25 84 130 280

BO3MO¥KHOCTU NPUMEHEHUA /

E NPUCBOEHUA B 3aBUCUMOCTH OT CUJIbl HATAKEHUA:
N Paamep 3aMMHbIX BUHTOB
E Y Ne aptukyna
i 1 2 3 4 5 6
6804 - - 3 4 6
68045/6806S - - 3 4 -
6805 1 - - - - -
6806 - - 3 4 5 6
' 6811P/6812P - 2 - - 4 6+8
6834 - 2 3 4 5 -
6834S - - - 4 - -

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbICTPO3arMMHbIEe ycTpoiicTea 95



NMpuHagnexHOCTH

Ne 6894

“ Ne Bec
MPUHUMHOM BUHT sawasa| Xt d | dt | u
C NPUBY/IKAHWU3MPOBaHHBIM YNIOPOM, U3 MaC/IOCTOMKOro HeonpeHa A/s [d]
3almTbl YyBCTBUTENbHBIX AeTanen. HecTKkocTb 85 Shore A, 6e3 LABS (6e3 99408 M 4x 32 11 8 24 4
CUJIMKOHA). BUHT 13 yNyyLIEHHOM CTasiu, OLMHKOBaH Y NacCUBUPOBaH, KNacc 99416 M 5x 38 13 10 28 8

MpouHOCTY 8.8. 99390 | Mex35 | 16 | 12 | 23 | 11

99424 M 6x 45 16 12 33 13

99556 M 6x 60 16 12 48 16

99432 M 8x 48 21 16 32 25

99499 M 8x 58 21 16 42 29
99440 M 8x 63 21 16 47 31
99457 M 8x 78 21 16 62 37

99580 M10x 66 26 20 46 53
99598 M10x 76 26 20 56 59
99606 M10x116 26 20 96 84
99465 M12x 70 31 24 46 78
99473 M12x100 31 24 76 105
99481 M12x130 31 24 106 131

BO3MOKHOCTU NPUMEHEHHUA /
npUcBoeHnUA B 3aBUCUMOCTU OT CUJIbl HATAEHUA:

Pasmep 3aUMHbIX BUHTOB
Ne apTukyna
M4 M5 M6 M8 M12
6800 0 1 2 3+4 5+6
A 6800S/6802S5/6804S/6806S - - 2 3+4 -
6802 - 1 2 3+4 5+6
— 6803 - 1 2 3+4 -
my 6803S - - 2 3+4 -
6804/6806 - - - 3+4 5+6
6805 - 1 - - -
6811P/6812P - - 2 - 4+6+8
6820F/6820N - 1 2 3+4 -
6820K 0 1 2 3 -
wel 6821F/6821N - - 2 3+4 -
d 6829SP 12+16 - 20425 | 32+40 | 50+63
6830/6832 0 1 2 3+4+5 -
68305/6832S5/6834S - - - 3+4 -
6833 - 1 2 3+4
6834 - - 2 3+4 5
6840/6841 0+1 - 2 3 5
6842/6850 - - - 3 5+7
6842PK/6842PL - - - 4 5+7
6844 - - 2 3 5
6895 0 1 2 3+4+5 6
Ne 6891 . . Ne BuHT laiika pna | U-o6pasHas Bec
LLIapHUPHBIN NPUKUMHOWN BUHT sakasa | P32MeP | DiN6agp | IOOPAMLX ;gﬁ‘) D | L | hwa ) hwax. o
[N1A OTKPbITHIX 3aXUMHBIX Pbl4aros
13 YNyYLIEHHOM CTa/I1, OLIMHKOBAH W NacCUBUPOBaH. 99119 1 M 5x 35 - 1 12 | 37 12 22 12
Pasmep 1-3 ¢ rae4yHo-LLan6oBbIM 3/1EMEHTOM, 99127 2 M 6x 50 R 2 12 | 52 14 33 20
pasmep 4-6 ¢ raiikoi Ans T-06pasHbIx Na3os. 99135 3 M8x 75 N 3 16 | 78 18 52 47
99143 4 M 8x 75 M 8x10 4 16 78 15 50 62
99168 6 M12x100 M12x14 6 25 | 105 25 62 183
Bo3moxHOCTH NnpUumeHeHuns /
5 NPUCBOEHUA B 3aBUCMMOCTH OT CUJIbl HATAKEHUA:
Lj Pasmep 3aWMHbIX BUHTOB
= # Ne apTukyna
1 2 3 4 6
] 6800/6802 1 2 3 4 5+6
L [;'f"“ | 6800S/6802S - 2 3 4 -
6803 1 2 3 4 -
- 6803S - 2 3 4 -
6820F/6820N 1 2 3 4 -
6820K 1 2 3 - -
-~ ° 6821F/6821N - 2 3 4 -
— CG'1O 6830/6832 1 2 3 4 -
D 6830S/6832S - - 3 4 -
6833 1 2 3 4 -
6895 1 2 3 4 5+6

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

96 BbicTpo3amuMHble ycTpoicTBa

N46/8002



2008/9RU

NpnHagnexHOCTH

Ne 6886 B
LLapHUPHBIN NPUHUMHOWN BUHT sangsa |P3MEP| DiEag | D | L | hwn | hwax | %0
ANA MaCcCUBHbIX U dJVIKCVIpy}OLLLVIX 3aXKMMHbIX pbl4aros, [g]
13 YAYYLIEHHOM CTa/IU, OLIMHKOBaHO M NacCMBMPOBAHO. 98616 1 M 5x 35 12 | 37 8 23 9
98632 M 8x 75 16 78 16 52 42
98665 M12x100 25 105 30 61 138
Bo3moHOCTH NnpUMeHeHunsa /
NMPUCBOEHUA B 3aBUCUMOCTHU OT CUJIbl HATAXKEHUA:
Paamep 3aUMHbIX BUHTOB
Ne apTukyna
. - 1 4 6
AAhty 6804 - 3+4 6
y - 68045/68065 - 3+4 -
#%\ 6805 1 - -
° 6806 - 3+4 6
- ca.l0 6811P/6812P - - 4+6+8
6834 - 3+4 5
D 68345 - 4 -
Ne 6892 5
o .
MPUHUMHOM BUHT C NPYHUHOM samasa |P2SMER| B | G| G1 | SRR o g || B
ONA OTKPbITbIX 3aXWMHbIX pbl4aros, [g]
OLMHKOBAH 1 Nacc1BMPOBaH. 99259 3 145 | M8 | M5 6893-M5 |39-52| 5 90 55
99267 4 185 | M8 | M5 6893-M5 |40-53| 5 90 63
99275 5 20,5| M8 | M5 6893-M5 |40-48| 5 90 64
99283 6 24,0 | M12 | M8 6893-M8 |60-68| 7 123 182
i |
. BO3MOMHOCTH NpUMEHeHus /
m NPUCBOEHMSA B 3aBUCUMOCTH OT CUJIbl HATAKEHUA:
#4 PaamMep 3aKWUMHbIX BUHTOB
Ne apTukyna
3 4 5 6
i 6800/6802 3 4 - 5+6
6800S/6802S 3 4 - -
T 6803 3 4 - -
. 6803S 3 4 - -
6820F/6820N 3 4 - -
6820K 3 - - -
6821F/6821N 3 4 - -
I 6830/6832 3 4 5 -
6830S/6832S 3 4 - -
; 6833 3 4 - -
¢ Bl 8 6895 3 4 5 6
Ly
- L J
— HKoagpdprLMUEeHT HECTKOCTU NPYHUHDI
E - 500
450
G E E 400 ¢ = 58|N/mm,
’ [Emil! 350

300

250

200

150

YnpyrocTb [N]

100

50

0

0 2

8

10

- 6892-3/4/5
Xop, npyuHb! [MM] - ga0r

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbiCTpO3arMMHbIe ycTpoiicTea 9/




NMpuHagnexHOCTH

Ne 6893
- Ne | p sw| da | d | n |n| B
3awmTHbIN KoNak sankasa| @ ooMeP
13 Mac/10CTOMKOro HeonpeHa ANA 3aLWTbl YYBCTBUTE/IbHBIX JeTanen. [d]
HecTrocTb 70 Shore A. COBMECTUM C MPUMUMHBIMK BUHTamMu Ne 6880, 99309 M4 7 | 11,0 7 85 | 4.2 1
Ne 6885, Ne 6890 1 Ne 6892, ans yCTaHOBKM Ha LLECTUrPaHHYIO rONI0BKY 99325 M5 8 | 12,5 8 10,0 | 5,0 1
BWHTa ISO 272. MMHUMaIbHOE KONMYECTBO 3aKasa /1A Kamgoro
pasmepa 10 LTYK. 99333 M6 10 | 15,0 10 12,0 | 6,0 2
99341 M8 13 19,0 13 15,0 7,5 4
99358 M10 16 | 22,0 15 175 | 8,5 5
99374 | M12-SW18 | 18* | 25,0 18 20,0 | 9,5 8
99366 | M12-SW19 | 19** | 26,0 19 20,0 | 95 9
99382 M16 24 | 33,0 24 27,0 14,0 19
* Mo HoBoMy cTaHaapTy ISO 4017
(oTmMeueH uudpoit ,6“ Ha NI0CKOCTU NPUKMMA).
. ** CornacHo ctapomy ctaHaapty DIN 933.
<9 .
E — -
T \ )
L —+ 1 _C
! c ]
A
dl
Ne 6895
o Ne P Bunt PaccTtosiHne [vna Bec
MonepeyHbin pblyar gnA sakasa | So"P| DINesz | MMV
6bICTPO3aHMMHOrO YCTPOMCTBA (mml | 1d]
99507 0 M 4x25 18- 60 70 40
OLMHKOBaH W MacCUMBUPOBAH, MOJHOCTBIO C ABYMS NMPUKUMHBIMM
BUHTaMu N2 6890 13 y/lyuLIEHHOM CTaM U KPENEHbBIM BUHTOM. 99515 1 M 5x30 22-72 85 65
99523 2 M 6x35 28- 85 100 90
99531 3 M 8x45 34-100 120 200
99549 4 M 8x65 40-125 150 370
99572 5 M 8x65 40-125 150 370
99564 6 M12x80 54-200 240 985
Bo3aMoHOCTH NpuMeHeHus /
NPUCBOEHUA B 3aBUCUMOCTH OT CUJIbl HATAKEHUA:
Pasvep
Ne apTukyna
0 1 2 3 4 5 6
6800 0 1 2 3 4 - 5+6
6800S/6802S - - 2 3 4 - -
6802 - 1 2 3 4 - -
6803 - 1 2 3 4 - -
6803S - - 1 3 4 - -
6820F/6820N - 1 2 3 4 - -
6820K 0 1 2 3 - - -
6821F/6821N - - 2 3 4 - -
6830/6832 0 1 2 3 4 5 -
6830S/6832S - - - 3 4 - -
6833 - 1 2 3 4 - -

MoHTax nonepeyHoi MoHTax nonepeyHomn ‘
Tpasepcbl CBEpXY TpaBepCbl CHU3Y

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

98 BbicTposammMHbIe ycTpoiicTBa

NY6/8002



2008/9RU

NpnHagnexHOCTH

Ne 6848GH
Ne Bbicota | OnmHa Bec
HoHTponopa aakaza | Pa3MeP f |eg | h |[h| k| I |n
ana Ne 6848H. OuMHKOBaH M NaccMBMPOBaH. {mm} {mm} [q]
94821 2 18 26 11 52 12 18 8 26 18 16
94839 3 28 39 14 6,5 19 | 28 12 39 23 44
94847 4 38 56 19 | 85| 26 | 38 | 17 56 30 108
Ne 6848GHNI
Ne Bbicota | AamHa Bec
HOHTpOHOpa 3axaza Pasmep f [ols} h | ht k | n
ana Ne 6848HNI. Heprasetowwan nonMpoBaHHasa ctab. {mm} {mm} [a]
95638 2 18 26 11 52 12 18 8 26 18 16
EDELSTAHLIG 95646 3 28 39 14 | 65| 19 | 28 | 12 | 39 | 23 44
95653 4 38 56 19 | 85| 26 | 38 | 17 56 30 108

STAINLESS STEEL

=
=
Oy f k
S
' o
£ P15
/
Ne 6848GV
Ne Bbicota | OiunHa Bec
HOHTpOHOpa 3akasa Pasmep f o9 h | ht k | n
ans Ne 6848V. OuMHKOBaH W NaccUBUPOBaH. (mm] {mm] [al
94854 2 12 26 11 52 5 12 5 26 18 14
94862 3 16 39 14 6,5 6 16 7 36 23 30
94870 4 22 56 19 8,5 8 22 9 48 30 66
Ne 6848GVNI
Ne Beicota | AamHa Bec
HOHTpOHOpa 3axaza Pasmep f [ols} h | ht k | n
ana Ne 6848VNI. HepraBsetowwan nonnMpoBaHHasa cTab. {mm} {mm} [a]
95661 2 12 26 11 52 5 12 5 26 18 14
EDELSTAHLI® 95679 3 16 36 14 | 65| 6 |16 | 7 | 36 | 23 30
95687 4 22 48 19 | 85 8 |22 9 48 | 30 66

STAINLESS STEEL

hi

| ‘ ( Y
Yy < e |

] .

. P9
]
v
i

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3aMmmMHble ycTpoiicTea 99



... Y Bac ectb ocobble npegno4yreHna?

Mpumepbl cneurasbHOro UCNOTHEHUA

3apante Ham Bornpoc. Mbl cpa3sy e oTBeTUM!

3anacHble 4YacTu

[Mpumep cneumndrKaLyn UMerLLmMXca
B Ha/IM4YMK AeTasien 6bICTPO3aKUMHBIX ycTporicTB AMF.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

100 BoicTposamumHbIe ycTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

O0630p coaeprHaHua ...

... No Ne uspenun

Ne uagenuit  Ctp. Kar.

Ne uspenuit  Ctp. Kar.

Ne usgenuit  CTp. Kart.

Ne uagenuit  Ctp. Kar.

Ne uspenuit  Ctp. Kar.

Ne uspennit  Ctp. Kar.

Ne uagenuit  Ctp. Kar.

Ne 6800 10 | Ne 6809H 21 | Ne 6821N 68 | Ne 6829V 77 | Ne 6841 28 | Ne 6847GNI 43 | Ne 6880 95
Ne 6800B 50 | Ne 6809P 18 | Ne 6825C 70 | Ne 6829W 91 | Ne 6841B 54 | Ne 6847K 36 | Ne 6880B 95
Ne 6800NI 40 | Ne 6809RK 21 | Ne6825CE 71,72 | Ne 6829WS 92 | Ne 6841NI 47 | Ne 6847KNI 44 | Ne 6880NI 95
Ne 6800S 55 | Ne 6809RL 21 | N2 6826C 73 | Ne 6829WSP 92 | Ne 6842 32 | Ne 6847NI 43 | Ne 6885 95
Ne 6802 11 | Ne 6809S 20 | Ne 6826CE 74 | Ne 6830 23 | Ne 6842PK 33 | Ne 6847S 61 | N2 6886 97
Ne 6802B 51 | Ne 6809V 20 | Ne 6828M 78 | Ne 6830B 52 | Ne 6842PL 34 | Ne 6848GH 99 | Ne 6890 94
Ne 6802S 56 | Ne 6810P 19 | Ne 6828SP 81,83 | Ne 6830NI 42 | Ne 6843 31 | Ne 6848GHNI 99 | Ne 6890B 94
Ne 6803 12 | Ne 6811P 15 | Ne 6828V 80,82 | N2 6830S 59 | Ne 6843NI 48 | Ne 6848GV 99 | Ne 6890NI 94
Ne 6803NI 41 | Ne 6812P 16 | Ne 6829AD 89 | Ne 6832 24 | Ne 6844 30 | Ne 6848GVNI 99 | Ne 6891 96
Ne 6803S 57 | Ne 6815C 75 | Ne 6829BR/BL 86 | N2 6832B 53 | Ne 6844NI 48 | Ne 6848H 37 | Ne 6892 97
Ne 6804 13 | Ne 6816CE 76 | Ne 6829ER/EL 88 | Ne 6832S 60 | Ne 6845 31 | Ne 6848HNI 45 | Ne 6893 98
Ne 6804S 58 | Ne 6820F 67 | Ne 6829GF 90 | N2 6833 25| Ne 6847 35 | Ne 6848V 38 | N2 6894 96
Ne 6805 14 | Ne 6820K 65 | Ne 6829KR/KL 85 | Ne 6834 26 | N2 6847G 35 | Ne 6848VNI 46 | Ne 6895 98
Ne 6806 14 | Ne 6820N 66 | Ne 6829N 90 | Ne 6834S 61 | Ne 6847GK 36 | Ne 6849PH 39

Ne 6809G 20 | Ne 6821F 69 | Ne 6829SP 89 | Ne 6840 29 | Ne 6847GKNI 44 | Ne 6850 64

... o Ne 3aKa3a

Ne 3aka3a CTp. KaT. | Ne 3aKasa CTp. KaT. | Ne 3aKasa Ctp. KaT. | Ne 3akasa CTp. KaT. | Ne 3aKasa Ctp. Kat. | Ne 3akasa CTp. KaT. | Ne3aKasa CTp. Kar.
90001 10 | 90886 15 | 91744 65 | 92445 91 | 93542 25 | 95034 64 | 98616 97
90019 10 | 90894 15 | 91751 92 | 92452 89 | 93559 85 | 95042 40 | 98632 97
90027 10 | 90902 16 | 91769 68 | 92460 91 | 93567 85 | 95059 64 | 98665 97
90035 10 | 90910 16 | 91777 68 | 92478 91 | 93575 85 | 95067 40 | 98988 94
90043 10 | 90928 16 | 91785 68 | 92486 89 | 93583 85 | 95075 64 | 99002 94
90050 10 | 90944 20 | 91793 92 | 92494 89 | 93591 85 | 95083 40 | 99010 94
90068 10 | 90951 20 | 91801 69 | 92502 89 | 93609 77 | 95091 48 | 99028 94
90134 55 | 90969 20 | 91819 69 | 92544 33 | 93617 77 | 95133 41 | 99036 94
90142 55 | 90977 20 | 91827 69 | 92569 33 | 93625 77 | 95141 42 | 99044 94
90159 55 | 90985 20 | 91835 80 | 92585 33 | 93633 77 | 95158 48 | 99051 94
90167 50 | 90993 20 | 91843 78 | 92601 33 | 93641 77 | 95166 42 | 99069 94
90175 50 | 91009 20 | 91850 82 | 92627 34 | 93666 61 | 95174 48 | 99077 94
90183 50 | 91017 20 | 91868 78 | 92643 34 | 93674 89 | 95182 42 | 99085 94
90191 50 | 91025 20 | 91876 82 | 92650 59 | 93682 89 | 95190 48 | 99119 96
90209 56 | 91033 21 | 91884 78 | 92668 34 | 93690 89 | 95208 42 | 99127 96
90217 11 | 91041 21 | 91892 82 | 92684 34 | 93708 89 | 95224 42 | 99135 96
90225 11 | 91058 21 | 91900 81 | 92809 88 | 93716 89 | 95265 47 | 99143 96
90233 11 | 91066 21 | 91959 83 | 92817 88 | 93849 39 | 95299 47 | 99168 96
90241 11 | 91074 21 | 91967 66 | 92825 88 | 93856 39 | 95349 48 | 99259 97
90258 11 | 91082 21 | 91975 66 | 92833 88 | 93906 29 | 95364 48 | 99267 97
90266 11 | 91090 21 | 91983 66 | 92841 88 | 93914 29 | 95380 48 | 99275 97
90274 56 | 91108 21 | 91991 66 | 92858 88 | 93922 29 | 95406 43 | 99283 97
90282 56 | 91116 20 | 92007 81 | 92866 88 | 93930 29 | 95422 43 | 99309 98
90290 53 | 91124 20 | 92015 67 | 92874 88 | 93955 29 | 95448 43 | 99325 98
90308 53 | 91132 20 | 92023 67 | 92882 88 | 94003 31 | 95455 44 | 99333 98
90316 12 | 91173 20 | 92031 67 | 92890 88 | 94011 31 | 95463 43 | 99341 98
90324 12 | 91314 15 | 92049 67 | 92924 90 | 94029 31 | 95489 43 | 99358 98
90332 12 | 91330 16 | 92056 83 | 92932 90 | 94037 31 | 95505 43 | 99366 98
90340 12 | 91355 21 | 92072 83 | 92940 90 | 94052 31 | 95521 45 | 99374 98
90357 57 | 91363 21 | 92080 81 | 92957 90 | 94094 28 | 95547 45 | 99382 98
90365 57 | 91371 21 | 92098 83 | 92973 90 | 94110 28 | 95562 45 | 99390 96
90373 57 | 91389 21 | 92106 71 | 93005 23 | 94128 28 | 95588 46 | 99408 96
90381 53 | 91397 86 | 92114 83 | 93013 23 | 94136 28 | 95596 44 | 99416 96
90399 58 | 91405 86 | 92122 71 | 93021 23 | 94151 28 | 95604 46 | 99424 96
90407 58 | 91413 86 | 92130 83 | 93039 23 | 94235 32 | 95620 46 | 99432 96
90415 51 | 91421 86 | 92148 75 | 93047 23 | 94243 31 | 95638 99 | 99440 96
90423 52 | 91439 86 | 92155 75 | 93054 23 | 94250 32 | 95646 99 | 99457 96
90431 13 | 91447 86 | 92171 75 | 93062 90 | 94276 32 | 95653 99 | 99465 96
90449 13 | 91454 86 | 92189 75 | 93070 90 | 94300 30 | 95661 99 | 99473 96
90456 13 | 91462 86 | 92197 75 | 93088 90 | 94318 30 | 95679 99 | 99481 96
90464 13 | 91496 86 | 92205 70 | 93096 90 | 94334 30 | 95687 99 | 99499 96
90472 51 | 91504 86 | 92213 70 | 93104 90 | 94524 35 | 95950 94 | 99507 98
90480 52 | 91512 86 | 92221 70 | 93112 59 | 94540 35 | 96008 95 | 99515 98
90498 51 | 91520 86 | 92239 72 | 93179 25 | 94565 35 | 96016 95 | 99523 98
90506 52 | 91538 86 | 92247 72 | 93195 60 | 94623 35 | 96024 95 | 99531 98
90514 14 | 91546 86 | 92254 72 | 93203 24 | 94649 35 | 96032 95 | 99549 98
90522 52 | 91553 86 | 92262 73 | 93211 24 | 94664 35 | 96040 94 | 99556 96
90530 53 | 91561 86 | 92270 73 | 93229 24 | 94672 36 | 96057 94 | 99564 98
90548 54 | 91579 91 | 92288 73 | 93237 24 | 94680 36 | 96065 94 | 99572 98
90555 14 | 91595 91 | 92296 74 | 93245 24 | 94698 37 | 96073 94 | 99580 96
90563 14 | 91603 92 | 92304 74 | 93252 24 | 94706 37 | 96081 94 | 99598 96
90571 14 | 91611 91 | 92312 74 | 93260 60 | 94714 37 | 98012 95 | 99606 96
90589 14 | 91629 92 | 92320 76 | 93328 25 | 94755 38 | 98038 95 | 99614 94
90738 18 | 91637 91 | 92338 76 | 93336 25 | 94763 38 | 98046 95 | 99622 95
90746 18 | 91645 92 | 92346 76 | 93427 26 | 94771 38 | 98053 95 | 99630 94
90753 18 | 91652 91 | 92353 83 | 93435 26 | 94821 99 | 98061 95 | 99655 94
90761 18 | 91660 92 | 92361 91 | 93443 26 | 94839 99 | 98475 95 | 99671 94
90779 18 | 91678 92 | 92379 83 | 93450 26 | 94847 99 | 98517 95 | 99697 94
90803 19 | 91686 92 | 92387 91 | 93484 85 | 94854 99 | 98525 95

90811 19 | 91694 92 | 92395 83 | 93492 85 | 94862 99 | 98533 95

90829 19 | 91702 92 | 92403 89 | 93500 85 | 94870 99 | 98541 95

90837 19 | 91710 65 | 92411 89 | 93518 85 | 95000 40 | 98558 95

90845 19 | 91728 65 | 92429 89 | 93526 85 | 95018 64 | 98566 95

90878 15 | 91736 65 | 92437 89 | 93534 61 | 95026 40 | 98582 95

BbicTposamumHble yeTporictea 0]



2008/9RU |

vV v VvV Yy

MbI ABNAeMcA UHHOBALMOHHbIM
napTHEpPOM MpU CO3[aHUMU MEeXaHUYECKHUX,
NHeBMaTU4YECKUX U FMAPaB/INYECHUX
3aMMMHbIX CUCTEM.

CoKpallieH1e BpeMeHU Ha NoAroToBKY
HoHcynbTauma
ABTOMaTU3MUpPOBaHHbIE peLueHUA

JaHHblie CAD B 6onee yem 60 popmartax ¢
PYHHLMAMU KUHEMATUKU U CTOJIKHOBEHUA

MonpobyiTe!

Bawa Ky3sHuua npen.

HPENJIEHUE. SABUHYUBAHUE.

Ewe Ha war Bnepeg ¢ AMF!

JaHHble CAD AMF nepeHocsaTcs

C aKTUBHbIMW CBA3AMM B Y3/bl.
CootBeTcTByOLWAaA MyHKLMOHaNbHAA
06paboTKa Bo3morHa B Taknx CAD-
cuctemax, Kak Solid Works, Unigraphic,
Inventor n Catia V5.

Apyrve npeumyuiecrsa:

» [NonHbIN NepeHoc
CTPYKTYPHOro
JepeBa, BK/4Yasa Bce
KOMMJIEKTYIOLME A1 BCEX
cuctem CAD!

» [pu BbIBOAE crneumduKaLmm
npepocTaBaAnTCA
copepalimecs B
CTPYKTYPHOM fepeBe
Ha3BaHWA U3AENUN.

» OTO NO3BO/IAET HANPAMYHO
WMHWLMMPOBAaTh NpoLEecc
3aKasa.

» OfHOBPEMEHHO
NpeaoCcTaBAATCA WaGI0HbI
(YHKUMM, KOTOpble
a) MOBbILLAKT CKOPOCTb
pacyeToB
b) No3BonAT CyLEeCTBEHHO

BoicTposanumHble ycTpoiictea 103





